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1. தென்னாட்டைத் ென்னந்ெனிய஬ ஆண்ை தபண்ண஭சி ஋ன்னும் பு஑டறப் தபற்மலர் 

 (A) இ஭ாணி ஫ங்஑ம்஫ாள்     (B) யலலு நாச்சி஬ார்   

(C) அஞ்சடய஬ம்஫ாள்     (D) அம்புஜத்ெம்஫ாள். 

 

2. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) Dubbing  –  எலிச்யசர்க்ட஑     

(B) Motion Pictures –  இ஬ங்குருப் பைங்஑ள்     

(C) Projector  –  பார்டல நிடயப்பு    

 (D) Microphone  –  நுண்தணாலிப்தபருக்கி.  

 

3. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) “தீம்பிழி ஋ந்தி஭ம் பந்ெல் லருந்ெ”   – 1 ஫ண்ணி஬ல் அறிவு 

 (b) “ப஬லாக் ஑ர஭டன஬ர் ஑ல்யாெலர்”  –  2 தபாறியி஬ல் அறிவு 

 (c)  “லறிது நிடயஇ஬ ஑ா஬மும்”   – 3 ஑னி஫வி஬ல் அறிவு 

 (d) “எருட஫த் யொற்மத்து ஍யலறு லனப்பின்” – 4 விண்ணி஬ல் அறிவு 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)  3  4  1  2  

(B)  2 1 4 3  

(C)  2  1  3  4  

(D)  1 2  3  4 

 

4. „திருக்஑ழுகுன்மப் பு஭ாணம்‟ – ஋ன்னும் நூடய ஋ழுதி஬லர் 

 (A) அசயாம்பிட஑ அம்ட஫஬ார்    (B) யசக்கிறார்    

(C) கு஫஭குருப஭ர்             (D) அந்ெ஑க்஑வி வீ஭஭ா஑லர். 
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5. விகுதி ெனிய஬ ல஭ா஫ல் துடண஬ா஑ப் தபற்று லரும் ஋ழுத்து________________ ஋னப்படும் 

 (A) ஋ழுத்துப் யபறு     (B) சாரிட஬    

(C) வி஑ா஭ம்              (D) ஑ருவி. 

 

6. திரு. மு.ய஫ொ அலர்஑ளின் படைப்பு஑ள் குறித்ெ கீழ் ஑ண்ைலற்றுள் ெலமானது ஋து? 

 (A) ஑ண்ணீர்ப் பூக்஑ள்     (B) ஋திர் நீச்சல்    

(C) நந்ெலன நாட்஑ள்             (D) ஫னச்சிமகு. 

 

7. இடெச் தசய்லா஬ா? ஋ன்று வினவும் யபாது தசய்ய஬ன் ஋னக்கூறுலது 

 (A) இனத஫ாழி விடை     (B) ஌லல் விடை 

(C) ஫டமவிடை             (D) யநர் விடை. 

 

8. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) ஍ந்திடண ஋ழுபது   – மூலாதி஬ார்    

(B) திடணத஫ாழி ஍ம்பது   – ஑ண்ணன் கூத்ெனார்    

(C) திடண஫ாடய நூற்டமம்பது  – ஑ணிய஫ொவி஬ார்           

(D) ட஑ந்நிடய    – புல்யங்஑ாைனார். 

 

9. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : ெமிறர், கிய஭க்஑ட஭யும் உய஭ா஫ானி஬ட஭யும் ஬லனர் ஋ன அடறத்ெனர்.  
 கூற்று II : ஆழி, முந்நீர், ப஭டல, ஆர்஑லி, லங்஑ம் ஋ன்படல ஑ைடயக் குறிக்கும்  

ெமிழ்ச்தசாற்஑ள். 
 கூற்று III : ஑ரி஑ாயனின் முன்யனார் ஑ாற்றின் யபாக்கிடன அறிந்து ஑யம் தசலுத்தினர்  

஋ன்பெடனப் புமநானூற்றுப் பாைல் கூறுகிமது. 
 கூற்று IV : தொல்஑ாப்பி஬த்தில், அெற்குமுன் லாழ்ந்ெ ெமிறர் பிம நாடு஑ளுக்குக் ஑ைற்  

ப஬ணம் ய஫ற்த஑ாண்ை தசய்தி முந்நீர் லறக்஑ம் ஋னக் குறிக்஑ப்பட்டுள்ரது. 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, III, ஫ற்றும் IV     (B) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும் 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) I, II, III, ஫ற்றும் IV. 
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10. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் சரி஬ான கூற்று ஋து? 

 (A) பதிதனண்ய஫ற்஑ணக்கு நூயான நான்஫ணிக்஑டிட஑யின் ஆசிரி஬ர் விரம்பிநா஑னார்.  

(B) ஑டிட஑ ஋ன்மால் படனய஬ாடயப் தபட்டி ஋ன்பது தபாருள்.     

(C) உத்தி஭ யலெம், நாயடி நானூறு ஋ன அடறக்஑ப்படும் நூல் நாயடி஬ார். 

(D) பறகு ெமிழ் தசால்யருட஫ நால் இ஭ண்டில் – ஋ன்னும் தொைர் குறிப்பது திருக்குமள் ஫ற்றும் 
நாயடி஬ார். 

 

11. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) குறிஞ்சி  – புணர்ெலும் புணர்ெல் நிமித்ெமும்    

(B) முல்டய  – இ஭ங்஑லும் இ஭ங்஑ல் நிமித்ெமும்    

(C) ஫ருெம்   – ஊைலும் ஊைல் நிமித்ெமும்        

(D) பாடய   – பிரிெலும் பிரிெல் நிமித்ெமும். 

 

12. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) லண்ட஫யில் சிமந்ென்று    – 1 ஑ண்ணஞ்சப் படுெல் 

 (b) ஑ாெலில் சிமந்ென்று    –  2 ஑ற்மது ஫மலாட஫ 

 (c)  இரட஫யில் சிமந்ென்று   – 3 லாய்ட஫ யுடைட஫ 

 (d) ய஫டெயில் சிமந்ென்று   – 4 த஫ய்பிணி இன்ட஫ 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   3   4   1   2  

(B)   2  1  4  3  

(C)   3   1   4   2  

(D)   2  4   1   3 

 

13. ஑ாயத்டெய஬ா தச஬டயய஬ா உணர்த்ொ஫ல், பண்பிடன ஫ட்டும் உணர்த்தி நின்று 
தப஬ர்ச்தசால்டயக் த஑ாண்டு  முடியும் ஋ச்சம் 

(A) குறிப்புப் தப஬த஭ச்சம்    (B) தெரிநிடய விடனத஬ச்சம்  

(C) குறிப்பு விடனத஬ச்சம்            (D) முற்தமச்சம். 
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14. சரி஬ான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) Substantive Laws   –  தச஬ற்பாட்டு முடமச்சட்ைங்஑ள்    

(B) Procedural Law  –  உரிட஫ச் சட்ைங்஑ள்     

(C) Indian Penal Code  –  இந்தி஬ சான்றுச் சட்ைம்    

 (D) Indian Succession Act –  இந்தி஬ லாரிசுரிட஫ச் சட்ைம்.  

 

15. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : „ஆன்ம ெமிழ் ஫டம‟ , „தி஭ாவிை சா஑஭ம்‟ ஋ன்தமல்யம் அடறக்஑ப்படுலது 

நாயாயி஭ திவ்வி஬ பி஭பந்ெம்.  
 கூற்று II : திரு஫ாடயப் பாைா஫ல் நம்஫ாழ்லாட஭ய஬ தெய்ல஫ா஑ப் பாடி஬லர்  

஫து஭஑வி஬ாழ்லார். 
 கூற்று III : “திருப்பாடலய஬ யலெம் அடனத்திற்கும் வித்து” ஋ன்று தசான்னலர்  

இ஭ா஫ானுசர். 
 கூற்று IV : „இ஭ா஫ானுசர் நூற்மந்ொதி‟ ஋ன்னும் நூடய இ஬ற்றி஬லர் திருல஭ங்஑த்து  

அமுெனார். 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) I, II, III, ஫ற்றும் IV. 

 

16. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் ெலமான கூற்று ஋து? 

 (A) அபிொன ய஑ாசம் ெமிழ்க் ஑டயக்஑ரஞ்சி஬ங்஑ளின் முன்யனாடி ஆகும்.   

(B) நி஑ண்டு஑ளில் பறட஫஬ானது யசந்ென் திலா஑஭ம்.     

(C) ெமிழ் – ஆங்கிய அ஑஭ாதி என்று தயவி – ஸ்பால்டிஸ் ஋ன்பல஭ால் தலளியிைப்பட்ைது.  

(D) திருமூயரின் திரு஫ந்தி஭த்தில் அ஑஭ாதி ஋ன்னும் தசால் முென் முெயா஑ இைம்தபற்றுள்ரது. 

 

17. ‛஋ரி஫யர்ப பலரச் தசவ்லாய்          
  இன்ன஭ம் புர஭ ட஫ந்ெர்‟ 

இச்தசய்யுளில் அடிக்ய஑ாடிட்ை தசால்லிற்கு இயக்஑ணக் குறிப்புத் ெரு஑. 

(A) உலட஫த் தொட஑     (B) உருல஑ம்    

(C) ஑ாயலாகுதப஬ர்             (D) அன்த஫ாழித்தொட஑. 
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18. புதுதநறி஑ண்ை புயலர் ஋ன்று பா஭தி஬ா஭ல் யபாற்மப்பட்ைலர் 

 (A) திருலள்ளுலர்      (B) திருலருட் பி஭஑ாச  லள்ரயார் 

(C) இரங்ய஑ாலடி஑ள்            (D) ஑ம்பர். 

 

19. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
கூற்று I  : திரு + குமள் = திருக்குமள். ய஫ன்ட஫஬ான குமள் தலண்பாக்஑ளினால்  

ஆகி஬ நூயாெலின் திருக்குமள் ஋னப் தப஬ர் தபற்மது.  
 கூற்று II : பதிதனண்ய஫ற்஑ணக்கு நூயான திருக்குமள் உய஑ப் தபாது஫டம ஋னப்  

யபாற்மப் தபறுகிமது . 
 கூற்று III : இல்யாெ தில்டய இடணயில்டய முப்பாலுக்கிந் நியத்யெ ஋ன பா஭தி஬ார்  

பா஭ாட்டி உள்ரார்  . 
 கூற்று IV : ஫டய஬சத்துலான் ஫஑ன் ஞானப்பி஭஑ாசம் 1812 இல் திருக்குமடர முென்  

முெலில் பதிப்பித்து ெஞ்டசயில் தலளியிட்ைார். 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III     (B) I ஫ற்றும் IV 

(C) II  ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் III. 

 

20. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) இன்னா நாற்பது   – ஑பியர்    

(B) இனி஬டல நாற்பது   – பூெஞ்யசந்ெனார்    

(C) ஑ார் நாற்பது    – ஑ண்ணன் யசந்ெனார்        

(D) ஑ரலழி நாற்பது   – தபாய்ட஑஬ார். 

 

21. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
கூற்று I  : ஑ம்ப஭ா஫ா஬ணத்துள் ஍ந்ொங்஑ாண்ை஫ா஑ விரங்குலது சுந்ெ஭஑ாண்ைம்.  

 கூற்று II : இக்஑ாண்ைய஫ ஑ாப்பி஬த்தின் ஫ணிமுடி஬ா஑ விரங்குகிமது. 
 கூற்று III : சுந்ெ஭஑ாண்ைம் முழுலதும் இ஭ா஫னின் தச஬ல்஑யர தசால்யப்படுகின்மன. 
 கூற்று IV : இ஭ா஫னுக்குச் சுந்ெ஭ன் ஋ன்னும் தப஬ரும் உண்டு. 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III ஫ட்டும்    (B) III, ஫ற்றும் IV 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 
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22. தபாருந்ொெ என்டமத் யெர்஑ 

 (A) அமுெத஫ாழி      (B) ஑஬ற்஑ண்  

(C) மு஑஫தி             (D) விற்புருலம். 

 

23. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ என்று கி.சு.தசல்யப்பாவின் படைப்பல்ய? 

 (A) ஫ணல் வீடு      (B) ட஑ப்பிடி஬ரவு ஑ைல்  

(C) லாடிலாசல்             (D) ஜீலனாம்சம். 

   

24. இந்தி஬ாவின் தபப்பிசு ஋னப் யபாற்மப்பட்ைலர்  

 (A) ஆனந்ெ஭ங்஑ர்      (B) முயச துய்ப்யர  

(C) ஫ொம் தெப்஭ய஫னி            (D) அந்ெக்஑வி வீ஭஭ா஑லர். 

 

25. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
கூற்று I  : „஑ல்யொன்றி ஫ந்யொன்மாக் ஑ாயத்யெ லாதராடு முன்யொன்றி஬  

மூத்ெகுடி‟ ஋னத் ெமிழினத்தின் தொன்ட஫ட஬ புமப்தபாருள்   
 தலண்பா஫ாடய கூறும்.  

 கூற்று II : „திட஭஑ையயாடியும் தி஭வி஬ம் யெடு‟ ஋ன்மார் திருலள்ளுலர். 
 கூற்று III : சாதுலன் லணி஑ம் தசய்யும் தபாருட்டுக் ஑ைல் ஑ைந்து தசன்ம குறிப்பு  

஫யனான்஫ணி஬த்தில் உள்ரது. 
 கூற்று IV : „஬ாதும் ஊய஭ ஬ாலரும் ய஑ளீர்‟ ஋ன்மார் ஑ணி஬ன் பூங்குன்மனார். 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III ஫ட்டும்    (B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) II  ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் III. 

 

26. “திருக்குமள் எரு லகுப்பார்க்ய஑ா எரு ஫ெத்ொர்க்ய஑ா எரு த஫ாழி஬ார்க்ய஑ா எரு நாட்ைார்க்ய஑ா 
உரி஬ென்று. அது ஫ன்படெக்கு – உயகுக்குப் தபாது” ஋ன்று கூறி஬லர் 

 (A) கி.ஆ.தப.விசுலநாெம்    (B) தபருஞ்சித்தி஭னார்  

(C) திரு.வி.஑லி஬ாணசுந்ெ஭னார்           (D) ஑ால்டுதலல். 
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27. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) “பசிப்பிணி ஋ன்னும் பாவி”     – 1 ஐடல஬ார் 

 (b) “உண்டி த஑ாடுத்யொர் உயிர் த஑ாடுத்யொய஭”  –  2 புமநானூறு 

 (c)  “நீரின்மட஫஬ாது உயகு ”    – 3 ஫ணிய஫஑டய 

 (d) “மீதூண் விரும்யபல்”     – 4 திருக்குமள் 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   3   2   4   1  

(B)   1  4  2  3  

(C)   4   3   1   2  

(D)   2  4   1   3 

 

28. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II ஫ற்றும் பட்டி஬ல் III உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு 
தசய்஑. 

       நூல்  பாைல் ஋ண்ணிக்ட஑   அடி லட஭஬டம 

1 நற்றிடண – (a) 22  – (i) சிற்தமல்டய 3; யபத஭ல்டய 6  

 2 ஍ங்குறுநூறு –  (b) 80  – (ii) சிற்தமல்டய 9; யபத஭ல்டய 12 

 3 பதிற்றுப்பத்து – (c) 500  – (iii) சிற்தமல்டய25;யபத஭ல்டய 400 

 4 பரிபாைல் – (d) 400  – (iv) லட஭஬டம இல்டய.  
 

(A) 1-d-ii; 2-c-i; 3-a- iv; 4-b-iii    (B) 1-c- ii; 2-a-iv; 3-b-i; 4-d-iii  

(C) 1-c-ii; 2-a-i; 3-b- iv; 4-d-iii           (D) 1-d-ii; 2-c-i; 3-b-iv; 4-a-iii. 

 

29. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் சரி஬ான கூற்று ஋து? 

 (A) பு஑ார் ந஑஭த்தில் ெடயக்ய஑ாயரிடல ஋ன்ம பட்ைம் தபற்மலள் ஑ண்ணகி.   

(B) சியப்பதி஑ா஭த்திற்கு விரக்஑஫ா஑ உட஭ ஋ழுதி஬லர் நச்சினார்க்கினி஬ார்.    

(C) ‛தநஞ்டச஬ள்ளும் சியம்பு‟ ஋ன பா஭திொசன் பு஑ழ்ந்துள்ரார்.  

(D) ‛யெனியய ஊறி஬ தசந்ெமிழின் சுடல யெறும் சியப்பதி஑ா஭ம்‟ ஋ன ஑வி஫ணி 
யெசி஬விநா஬஑ம் பிள்டர பா஭ாட்டியுள்ரார். 
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30. ய஫டைத் ெமிழுக்கு இயக்஑ணம் லகுத்ெலர் 

 (A) அறிஞர் அண்ணா     (B) திரு.வி.஑   

(C) மு.ல஭ெ஭ாசனார்      (D) ெந்டெ தபரி஬ார். 

 

31. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) துகிர் - பலரம்    (B) ஑யம் - அணி   

(C) தெறு - லலிட஫     (D) லாள் - எளி  

 

32. ஫ாணிக்஑லாச஑ர் பிமந்ெ ஊர் 

 (A) திருப்தபருந்துடம     (B) திருலாெவூர்   

(C) திருப்யபாரூர்       (D) திருநின்மவூர்.  

 

33. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) ஈறு யபாெல்   - தசம்த஫ாழி     

(B) ஆதிநீைல்   - மூதூர்   

(C) இனமி஑ல்   - தசந்ெமிழ்      

(D) ென்தனாற்றி஭ட்ைல்  - யசொம்பல். 

 

34. சார்தபழுத்துக்஑ள் _________________ லட஑ப்படும்.  

 (A) பத்து       (B) முப்பது   

(C) பன்னி஭ண்டு       (D) பதிதனட்டு. 

 

35. ‛ெமிழுக்குக் ஑தி‟ – இத்தொைர் குறிக்கும் நூல்஑ள் 

 (A) ஑ம்ப஭ா஫ா஬ணம் ; சியப்பதி஑ா஭ம்   (B) திருக்குமள் ; சியப்பதி஑ா஭ம் 

(C) ஑ம்ப஭ா஫ா஬ணம் ; திருக்குமள்    (D) சியப்பதி஑ா஭ம் ; ஫ணிய஫஑டய.  
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36. தப஬ர்ச்தசாற்஑ள் _________________ லட஑ப்படும்.  

 (A) இ஭ண்டு      (B) மூன்று   

(C) பன்னி஭ண்டு       (D) ஆறு. 

 

37. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) முல்டய  - யப஬னார்     

(B) ஫ருெம்   - ஏ஭ம் யபாகி஬ார்   

(C) பாடய   - அம்மூலனார்      

(D) குறிஞ்சி  - ஑பியர். 

 

38. ெமிற஑ அ஭சின் ெமிழ் லரர்ச்சித்துடம லறங்கும் சிமந்ெ நூலுக்஑ான பரிசிடனப் தபற்ம சு஭ொவின் 
படைப்பு ஋து? 

 (A) துடமமு஑ம்      (B) யென்஫டற   

(C) சுலரும் சுண்ணாம்பும்      (D) சு஭ொவின் ஑விடெ஑ள்.  

 

39. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
கூற்று I  : திருவிடர஬ாைற் பு஭ாணம் ஑ந்ெபு஭ாணத்தின் எரு பகுதி஬ான ஆயாசி஬  

஫ான்மி஬த்டெ அடிப்படை஬஑க் த஑ாண்டு இ஬ற்மப்பட்ைது.  
 கூற்று II : தொடை ந஬மும் பக்திச் சுடலயும் மிக்஑ இந்நூலுக்கு அடி஬ார்க்கு நல்யார்  

உட஭த஬ழுதியுள்ரார். 
 கூற்று III : இந்நூல் ஑ாண்ைம் ஋னப்படும் முப்தபரும் பகுதி஑டரயும் பையம் ஋ன்னும்  

அறுபத்து நான்கு உட்பிரிவு஑டரயும் த஑ாண்ைது. 
 கூற்று IV : திருவிடர஬ாைற் யபாற்றிக்஑லிதலண்பா, ஫துட஭க் ஑யம்ப஑ம் உள்ளிட்ை  

நூல்஑டர ப஭ஞ்யசாதி முனிலர் இ஬ற்றியுள்ரார். 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல ெலமற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) II ஫ட்டும்      (B) II ஫ற்றும் III 

(C) I ஫ற்றும் III      (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

40. தப஬ர்ச்தசால்லினது தபாருடரச் தச஬படுதபாருரா஑ யலறுபடுத்துலது 

 (A) முெல் யலற்றுட஫     (B) இ஭ண்ைாம் யலற்றுட஫  

(C) நான்஑ாம் யலற்றுட஫            (D) ஍ந்ொம் யலற்றுட஫. 
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41. சரி஬ான இடணட஬த் யெர்஑. 

  ஑ாப்பி஬ ய஫ற்ய஑ாள்      ய஫ற்ய஑ாள் குறிக்கும் ஫ாந்ெர் 

 (A) ‛தூ஬ ஑ங்ட஑த் துடமவிடும் தொன்ட஫஬ான்‟   – இயக்குலன்   

(B) ‛உரி஬ன இனிதின் நாமும் உண்ைதனம் அன்யமா‟  – கு஑ன் 

(C) ‛சிந்ெடன உணர்கிற்பான் தசன்மனன் விட஭யலாடும்‟ – இயக்குலன்        

(D) ‛நான்உன் தொழில்உரி ட஫யின்உள்யரன்‟   – இ஭ா஫ன். 

 

42. தபாருந்ொெ என்டமத் யெர்஑. 

 (A) சுக்கு        (B) நண்டு 

(C) சங்கு        (D) ஫ஞ்சு 

 

43. சரி஬ான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) அபிப்பி஭ா஬ம் - விருப்பம்   (B) ஑வுன்சில் - ஑யந்ொய்வு  

(C) பயய - லலிட஫     (D) யபனா  - தூலல். 

 

44. விட஭வு, தலகுளி, உலட஑, அச்சம், அலயம் ஆகி஬ தபாருள் ஑ா஭ண஫ா஑ லருலது 

 (A) இ஭ட்டைக் கிரவி     (B) விடனமுற்றுத் தொைர்  

(C) அடுக்குத்தொைர்            (D) உரிச்தசாற்தமாைர். 

 

45. இருந்து, நின்று, விை, ஑ாட்டிலும் ஋ன்பன _____________ க்குரி஬ தசால்லுறுபு஑ள் ஆகும். 

 (A) ஍ந்ொம் யலற்றுட஫     (B) ஆமாம் யலற்றுட஫   

(C) ஌றாம் யலற்றுட஫         (D) ஋ட்ைாம் யலற்றுட஫. 

 

46. ெமிழ்ச்தசய்யுட்஑யம்ப஑ம் – ஋ன்னும் நூடயத் தொகுத்ெலர் 

 (A) வீ஭஫ாமுனிலர்     (B) ஜி.யு.யபாப்  

(C) ஑ால்டுதலல்             (D) ஆறுமு஑ நாலயர். 
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47. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) சிங்஑ா ெனத்திருந்ெ தசம்பி஬ன்    – 1 இ஭ாசாதி஭ாசன் 

 (b) ஑ாெயால் தபான் யலய்ந்ெ ஑ாலயன்   –  2 ஑ரி஑ாயன் 

 (c)  தபான்னிக் ஑ட஭஑ண்ை பூபதி    – 3 முெல் ப஭ாந்ெ஑ன்  

 (d) தசற்ம ெனி஬ாண்ட஫ச் யசல஑ன்   – 4 இ஭ாயசந்தி஭ன் 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   4   2   3   1  

(B)   4  3  2  1  

(C)   4   3   1   2  

(D)   4  1   2   3 

 

48. உல஫ானம் யலறு, உலய஫஬ம் யலறு ஋னத் யொன்மாெ லட஑யில் உல஫ானத்தின் இ஬ல்பு஑டர 
உலய஫஬த்தின் ய஫ல் ஌ற்றிக் கூறுலது 

 (A) உருல஑ அணி      (B) யலற்றுட஫ அணி   

(C) பிறிதுத஫ாழிெயணி     (D) உலட஫஬ணி. 

 

49. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : ெமிழின் தொன்ட஫஬ான ஑டய லடிலம் நாை஑ம் ஆகும்.  
 கூற்று II : „கூத்ொட் ைடலக்குறாத் ெற்யம’  ஋ன்னும் பறத஫ாழி லழி஬ா஑ நாை஑ நூல்஑ள்  

இருந்ெ தசய்தி தெரி஬ லருகிமது. 
 கூற்று III : சுலாமி விபுயானந்ெர் ஋ழுதி஬ ஫ெங்஑ சூரா஫ணியும் ஫டம஫டய஬டி஑ள் 

஋ழுதி஬ சாகுந்ெயமும் நாை஑த்டெப் பற்றி஬ ஆ஭ாய்ச்சி நூல்஑ராகும். 
 கூற்று IV : „நாை஑ச் சாடயத஬ாத்ெ நற்஑யாசாடயத஬ான்று நீடுயகில் உண்யைா  

நி஑ழ்த்து’ ஋ன்று பாடியுள்ரார் பண்டிெ஫ணி. 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III ஫ட்டும்    (B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

50. „நான் ெனி஬ா஑ லாறவில்டய; ெமியறாடு லாழ்கியமன் ‟ – ஋ன்று கூறி஬லர் 

 (A) திரு.வி.஑      (B) மு.ல஭ெ஭ாசனார்   

(C) ஫஑ாவித்துலான் மீனாட்சி சுந்ெ஭னார்   (D) தபருஞ்சித்தி஭னார். 
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51. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் ெலமான கூற்று ஋து? 

 (A) சீல஑சிந்ொ஫ணிக்கு ஫ணநூல் ஋ன்ம தப஬ரும் உண்டு.   

(B) சீலசிந்ொ஫ணிக்கு உட஭ ஋ழுதி஬லர் உச்சிய஫ற் புயலர்த஑ாள் நச்சினார்க்கினி஬ார்.   

(C) விருத்ெத஫னும் பாவினத்ொல் அட஫ந்ெ மூன்மாம் ெமிழ்க் ஑ாப்பி஬ம் சீல஑சிந்ொ஫ணி.  

(D) இக்஑ாப்பி஬த்டெ இ஬ற்றி஬ திருத்ெக்஑ யெலர் நரி விருத்ெம் ஋ன்ம நூடயயும் 
இ஬ற்றியுள்ரார். 

 

52. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனித்து சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

கூற்று I    :  சீமாப்பு஭ாணத்தில் நபி஑ள் நா஬஑த்தின் லாழ்வு முற்றிலு஫ா஑ப் பாடி நிடமவு           
தசய்஬ப்பைவில்டய. 
 

 கூற்று II :  பனூ அ஑஫து ஫ட஭க்஑ா஬ர் ஋ன்பலர்ொம் சின்னச் சீமாவின் மூய஫ா஑   
தபரு஫ானாரின் தூ஬ திருலாழ்வு முழுட஫யும் பாடி முடித்ொர். 

  
(A) கூற்று I ஫ற்றும் II சரி     (B) கூற்று I ஫ற்றும் II ெலறு  
 

(C) கூற்று I சரி ஆனால் II ெலறு     (D) கூற்று I ெலறு II ஆனால் சரி 
 
 
53. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : தூது ஋ன்பது தொண்ணூற்மாறு லட஑ச் சிற்றியக்கி஬ங்஑ளுள் என்று.  
 கூற்று II : தலண்ைடர வி஭வி஬ ஑லிதலண்பாலால் தூது இயக்கி஬ம் பாைதபம  

யலண்டும். 
 கூற்று III : அன்னம், ஫யில், கிளி, குயில், லண்டு, தநஞ்சம், முகில், தென்மல், ஫ான்,  

ெமிழ் முெலி஬லற்றுள் ஬ாயெனும் என்டமத் தூொ஑ அனுப்புலர். 
 கூற்று IV : திரு஫ாலிருஞ்யசாடய ஫டயயில் ய஑ாவில் த஑ாண்டிருக்கும் அற஑ரிைத்து 
    பயபட்ைடைச் தசாக்஑நாெப் பிள்டர ஋ன்ம புயலர் ெமிடறத் தூது  

விடுலொ஑ அட஫த்துப் பாடியிருப்பது அற஑ர் கிள்டரவிடு தூது ஆகும்.  
 

இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, III ஫ற்றும் IV     (B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

54. த஫ய்க்கீர்த்தி அட஫த்து ஆட்சி஬ாண்டு லரும் முடமட஬ தொைங்கி஬லர் 

 (A) முெயாம் இ஭ாயசந்தி஭ன்    (B) முெயாம் ப஭ாந்ெ஑ன் 

(C) முெயாம் ஫ய஑ந்தி஭லர்஫ன்    (D) முெயாம் இ஭ாச஭ாசன். 
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55. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) து   – உண்     

(B) யந   – அருள்   

(C) மூ   – இருள்      

(D) யசா   – ஫தில். 

 

56. ‛எருலட஭ப் பார்த்து நா஭ெர் லருகிமார்’ ஋னக் குறிப்பிடுலது ஋வ்லட஑ ஆகுதப஬ர்? 

 (A) உலட஫஬ாகு தப஬ர்     (B) ஑ருவி஬ாகு தப஬ர்   

(C) ஑ாரி஬லாகு தப஬ர்     (D) ஑ருத்ொலாகு தப஬ர். 

 

57. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) “கூைலில் ஆய்ந்ெ எந்தீந் ெமிறன்”   – 1 யெலா஭ம் 

 (b) “பண்தணாடு ெமிதறாப்பாய்”  –  2 பரிபாைல் 

 (c)  “ெமிழ்யலலி”     – 3 ஫ணிலாச஑ம் 

 (d) “ெமிழ்த஑ழு கூைல்”    – 4 புமநானூறு 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   3   2   1   4  

(B)   3  1  2  4  

(C)   1   3   2   4  

(D)   2  1   3   4 

 

58. ஑ண்ணகி லந்ொன் – இஃது ஋வ்லட஑ லழு? 

 (A) திடண லழு       

(B) பால் லழு   

(C) ஋ண் லழு       

(D) விடை லழு. 
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59. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் ெலமான கூற்று ஋து? 

 (A) உத்ெ஫ யசாறப் பல்யலன் ஋ன்னும் பட்ைம் தபற்மலர் அநபா஬ச்யசாறன்.   

(B) ‛உய஑ம், உயிர், ஑ைவுள் ஆகி஬ மூன்டமயும் எருங்ய஑ ஑ாட்டும் ஑ாவி஬ந்ொன் 
தபரி஬பு஭ாணம்‟ ஋ன்பார் தி.ரு.வி.஑லி஬ாண சுந்ெ஭னார்.    

(C) ஫஑ாவித்துலான் மீனாட்சி சுந்ெ஭னார், பக்திச் சுடலநனி தசாட்ைச் தசாட்ைப் பாடி஬ ஑வி 
லயல ஋னச் யசக்கிறார் தபரு஫ாடனப் பு஑ழ்ந்துட஭த்துள்ரார்.  

(D) தொண்ைர்சீர் ப஭வுலார் ஋ன அடறக்஑ப்படுபலர் யசக்கிறார். 

 

60. கீழ்க்஑ண்ை தசாற்஑ளுள் பண்புத்தொட஑ அல்யாெ தசால் 

 (A) பல்லுயிர்      (B) யபரின்பம்   

(C) ஑டுஞ்தசால்      (D) வீழ்஑திர். 

 

61. தென்னாப்பிரிக்஑ ல஭யாற்றில் லள்ளி஬ம்ட஫யின் தப஬ர் ஋ன்றும் நிடயத்து நிற்கும் ஋ன்று 
஑ாந்தி஬டி஑ள், _________________ ஋ன்னும் நூலில் குறிப்பிட்டுள்ரார்.  

 (A) இந்தி஬ன் எப்பீனி஬ன்    (B) இந்தி஬ன் சஞ்சிட஑   

(C) தென்னாப்பிரிக்஑ச் சத்தி஬ாகி஭஑ம்   (D) சத்தி஬ யசாெடன. 

 

62. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ என்று கு஫஭குருப஭ரின் படைப்பன்று? 

 (A) ஑ாசிக்஑யம்ப஑ம்     (B) நீதிதநறி விரக்஑ம்   

(C) ஑ந்ெர்஑லிதலண்பா            (D) ஫துட஭ மும்஫ணிக்ய஑ாடல. 

  

63. ஑ன்னி஬ாகு஫ரிக்கும் ஫துட஭க்கும் இடைய஬ அட஫ந்ெ தநடுஞ்சாடய ___________ ஋ன 
அடறக்஑ப்படுகிமது. 

 (A) ஫ங்஑ம்஫ாள் சாடய      

(B) பாண்டி஬ன் சாடய   

(C) முத்துவீ஭ப்பன் சாடய             

(D) அற஑ர்஫டய஬ான் சாடய. 
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64. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) ெடர     – 1 முடி஬஭சன் 

 (b) பூக்஑ட்டும் புதுட஫  –  2 சிற்பி பாயசுப்பி஭஫ணி஬ம் 

 (c)  ெண்ணீர் லங்கி஑ள்  – 3 பா஭திொசன்  

 (d) ஋ந்நாயரா?   – 4 ந.஑ருணாநிதி 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   1   2   3   4  

(B)   2  1  3  4  

(C)   1   2   4   3  

(D)   2  1   4   3 

 

65. „இன்டம஬ த஫ாழியி஬ல் லல்லுநர்஑ள் யபணிப் பின்பற்மத்ெக்஑ லழிமுடம஑டரத் தொல்஑ாப்பி஬ம் 
கூறுகின்மது‟ ஋ன்று கூறி஬லர் 

 (A) ஑மில்சுலயபில்     (B) முடனலர் ஋மியனா   

(C) ஫ாக்சுமுல்யர்             (D) த஑ல்யட். 

 

66. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) எற்மரதபடை    – 1 குடிெழீஇ 

 (b) தசய்யுளிடச அரதபடை  –  2 அ஭ங்ங்஑ம் 

 (c)  இன்னிடச அரதபடை  – 3 உறாஅர் 

 (d) தசால்லிடச அரதபடை  – 4 உடுப்பதூஉம். 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   2   3   4   1  

(B)   1  3  4  2  

(C)   2   3   1   4  

(D)   1  4   3   2 
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67. புமநானூற்றில் குறிப்பிைப்பட்டுள்ர துடம஑ள் 

 (A) 11       (B) 75   

(C) 65              (D) 100. 

 

68. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் சரி஬ான கூற்று ஋து? 

(A) யெம்பாலணியின் பாட்டுடைத் ெடயலன் இய஬சு தபரு஫ான். 

 (B) கிறித்துல ச஫஬த்ொரின் யெலா஭ம் ஋ன அடறக்஑ப்படுலது யெம்பாலணி.    

(C) வீ஭஫ாமுனிலர் த஑ான்ஸ்ைான் யஜாசப்தபஸ்கி ஋ன்னும் இ஬ற்தப஬ருடை஬லர்.      

(D) த஑ான்ஸ்ைான் ஋ன்னும் இத்ொலி த஫ாழிச் தசால்லுக்கு அறிவுடை஬லர் ஋ன்று தபாருள். 

 

69. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑. 

 (A) பூம்பாடம, சிப்பிப்பாடம, ஫ட்ைப்பாடம – குறிஞ்சி நிய ஊர்஑ள்    

(B) ஆர்஑ாடு, ஫ாங்஑ாடு, ஆயங்஑ாடு  – முல்டய நிய ஊர்஑ள்    

(C) ஫ாங்குரம், யலப்யபரி, சீலயப்யபரி  – பாடய நிய ஊர்஑ள்           

(D) ஑ைம்பூர், புளி஬ங்குடி, யப஭ாவூ஭ணி  – ஫ருெ நிய ஊர்஑ள். 

 

70. “஫ாமாக் ஑ாெயர் ஫டய஫மந் ெனய஭         
 ஆமாக் ஑ட்பனி ல஭யா னாயல         
 யலமா த஫ன்யொல் லடரதநகி ழும்ய஫        
 கூமாய் யொழி ஬ான்லாழு ஫ாயம” – இச்தசய்யுளில் பயின்று லரும் தபாருள்ய஑ாள் 

 (A) த஫ாழி஫ாற்று தபாருள்ய஑ாள்     

(B) த஑ாண்டுகூட்டுப் தபாருள்ய஑ாள்   

(C) விற்பூட்டுப் தபாருள்ய஑ாள்              

(D) அடி஫றி஫ாற்றுப் தபாருள்ய஑ாள். 

  

71. தொடை வி஑ற்பம் __________________ லட஑ப்படும். 

 (A) ஋ட்டு       (B) முப்பந்டெந்து   

(C) ஌ழு              (D) பத்து. 
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72. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

            பட்டி஬ல் I                  பட்டி஬ல் II       

(a) நீயலன்   – 1 கி஭ாமி஬க் ஑டெ஑ள் 

 (b) யச.சுந்ெ஭஭ாசன்  –  2 குமள்தநறி இயக்கி஬க் ஑டெ஑ள் 

 (c)  ஏவி஬ர் இ஭ாம்கி  – 3 பண்டப லரர்க்கும் பண்பாட்டுக் ஑டெ஑ள் 

 (d) பி.஋ம். முத்து   – 4 முத்துக் ஑டெ஑ள் 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   4   2   3   1  

(B)   3  1  2  4  

(C)   1   3   2   4  

(D)   4  2   1   3 

 

73. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : ஞானப்பச்சிடய ஋ன லள்ரயார் யபாற்றும் இடய தூதுலடர ஆகும்.  
 கூற்று II : தபண்஑ளின் ஑ருப்டப சார்ந்ெ யநாய்஑டர நீக்குலொல் „கு஫ரி ஑ண்ை  

யநாய்க்குக் கு஫ரி த஑ாடு’  ஋ன்னும் லறக்கு ஌ற்பட்ைது. 
 கூற்று III : ஫ணித்ெக்஑ாளி கீட஭  யெ஑஭ாசம் ஋னவும் அடறக்஑ப்படுகிமது . 
 கூற்று IV : இ஭த்ெ யசாட஑, தசரி஫ான ய஑ாராறு ஫ற்றும் ஫ஞ்சள் ஑ா஫ாடயக்கு ஫ருந்ொ஑  

஑ரிசயாங்஑ண்ணி கீட஭ ப஬ன்படுகிமது . 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் IV     (B) III, ஫ற்றும் IV 

(C) III ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

74. சரி஬ான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

            ஌ழு பருலப் தபண்                 ல஬து     

(A) ஫ங்ட஑   –  14 – 19   

 (B) யபரிரம் தபண்  –   26 – 32   

 (C) அரிடல   –  20 – 25   

 (D) தபதும்டப   –  12 – 13.   
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75.  பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

            பட்டி஬ல் I                  பட்டி஬ல் II       

(a) ொ஫ட஭ப்பூ குரத்தினியய….  – 1 என்மாெ லஞ்சித்ெடர 

 (b) லானில்லரர் திங்஑ரன்ன….  –  2 ஑லித்ெடர 

 (c)  தசந்ொ஫ட஭க்  குரத்தினியய…. – 3 தலண்சீர் தலண்ைடர 

 (d) ஬ாொனும் நாைா஫ல்    – 4 என்றி஬ லஞ்சித்ெடர. 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   4   2   3   1  

(B)   2  1  4  3  

(C)   1   3   2   4  

(D)   4  2   1   3 

 

76. தபாருந்ொெ கூற்டமத் யெர்஑. 

(A) “யெதனாக்கும் தசந்ெமியற! நீ ஑னி! நான் கிளி! யலதமன்ன யலண்டும் இனி?” 

 (B) “தசால்லில் உ஬ர்வு ெமிழ்ச் தசால்யய”.    

(C) “தெருதலல்யாம் ெமிழ் முறக்஑ம் தசழிக்஑ச் தசய்வீர்”.      

(D) “பாட்டினில் தநஞ்டசப் பறித஑ாடுத்ெ பாவிய஬ன்”. 

 

77. விண்ணின்று தபாய்ப்பின் விரிநீர் வி஬னுய஑த் – இக்குமட்பாவில் தொடை ந஬ம் ஑ாண்஑.  

 (A) ய஫ற்஑துலாய் ஋துட஑     (B) ய஫ற்஑துலாய் ய஫ாடன  

(C) கூடற ய஫ாடன     (D) கீழ்க்஑துலாய் ய஫ாடன. 

  

78. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ என்று பாலயய஭று தபருஞ்சித்தி஭னாரின் படைப்பல்ய 

 (A) நூமாசிரி஬ம்      (B) பள்ளிப் பமடல஑ள்  

(C) ஑ாவி஬ப் பாடல     (D) ஑னிச்சாறு. 
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79. தசம்த஫ாழிக் ஑ாயக்ய஑ாடு குறித்ெ கீழ்க்஑ண்ை இடண஑ளுள் ெலமானடெத் யெர்஑. 

 (A) 1901   – ஫துட஭த் ெமிழ்ச்சங்஑ இெறான தசந்ெமிழில் பரிதி஫ாற் ஑டயஞரின் 
     உ஬ர்ெனிச் தசம்த஫ாழி ஋ன்னும் ஑ட்டுட஭ தலளியிைப்பட்ைது.   

(B) 1918  – டசல சித்ொந்ெ ஫ாநாட்டில் ெமிடறச் தசம்த஫ாழி஬ா஑ அறிவிக்஑  
     யலண்டுத஫னத் தீர்஫ானம் நிடமயலற்மப்பட்ைது.    

(C) 1966  – உ஬ர்ெனிச் தசம்த஫ாழி ஋ன்னும் ஆங்கிய நூல் யெலயந஬ப்  
     பாலணா஭ால் ஋ழுதி தலளியிைப்பட்ைது.    

 (D) 2004  – ஑஭ந்டெத் ெமிழ்ச் சங்஑ம் ெமிடறச் தசம்த஫ாழி஬ா஑ அறிவிக்஑  
     யலண்டுத஫னத் தீர்஫ானம் நிடமயலற்றி஬து.  

 

80. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : பரிதி஫ாற் ஑டயஞரின் ஫ான விஜ஬ம் நாை஑ம் ஑ார் நாற்பது ஋ன்னும்  

இயக்கி஬த்டெ அடிப்படை஬ா஑க் த஑ாண்டு இ஬ற்மப்பட்ைது.  
 கூற்று II : நாை஑த்ெமிழ் உயகின் இ஫஬஫டய ஋னப் பா஭ாட்ைப்பட்ைலர் பரிதி஫ாற்  

஑டயஞர் ஋ன்பது நாைறிந்ெ உண்ட஫. 
 கூற்று III : பம்஫ல் சம்பந்ெனார், 1891 ஆம் ஆண்டு ெனது பதிதனட்ைாம் அ஑டலயில் 

சுகுணவியாச சடபட஬த் தொைங்கினார். 
 கூற்று IV : சங்஑஭ொசு சுவ்லமி஑டர ெமிழ் நாை஑த் ெந்டெ ஋ன்றும் நாை஑ உய஑ம்  

இன்மரவும் யபாற்றி லணங்குகிமது. 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III ஫ட்டும்    (B) III ஫ட்டும் 

(C) II, III ஫ற்றும் IV      (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

81. லண்ணங்஑யலா஫ல் ஑ரித்துண்டு஑ரால் லடிலம் ஫ட்டும் லட஭லடெ ______________ ஋ன்பர். 

 (A) ய஑ாட்யைாவி஬ம்     (B) புடன஬ா ஏவி஬ம்   

(C) ெட்சிண சித்தி஭ம்            (D) ஏவி஬ ஋ழினி. 

 

82. ரூபா஬த் ஋ன்பது 

 (A) ஈ஭டிச் தசய்யுள்     (B) மூன்மடிச் தசய்யுள்   

(C) நான்஑டிச் தசய்யுள்            (D) ஆமடிச் தசய்யுள். 
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83. ஑விஞர் ஑ண்ணொசனின் படைப்பு஑ளுள் சாகித்஬ அ஑ாெமி பரிடசப் தபற்ம புதினம் 

 (A) இ஭ாசெண்ைடன     (B) ஆட்ைனத்தி ஆதி஫ந்தி  

(C) ஆயி஭ம்தீவு அங்஑஬ற்஑ண்ணி   (D) யச஭஫ான் ஑ாெலி. 

 

84. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : ெமிடற ஆதயன லரர்த்து ஫ாண்புமச் தசய்ெலர் யெலயந஬ப் பாலணார்.  
 கூற்று II : தசந்ெமிழ்ச் தசல்லர், தசந்ெமிழ் ஞாயிறு, ெமிழ்ப்தபருங் ஑ாலயர் ஋ன  
    185 சிமப்புப் தப஬ர்஑ளுக்கு உரி஬லர் யெலயந஬ப் பாலணார் . 
 கூற்று III : அலர், ெமிடற லைத஫ாழி லல்யாண்ட஫யினின்றும் மீட்பெற்஑ா஑யல  
    இடமலன் ஋ன்டனப் படைத்ொர் ஋ன்று கூறினார். 
 கூற்று IV : யெலயந஬ப் பாலணார் தப஬ரில் தசன்டன அண்ணா சாடயயில் நூய஑ம் 
    தச஬ல்பட்டு லருகிமது. 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, ஫ற்றும் III ஫ட்டும்    (B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) I, II, III ஫ற்றும் IV      (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

85. நடுலண் அ஭சு முத்து஭ா஫லிங்஑த் யெலருடை஬  அஞ்சல்ெடயட஬ தலளியிட்ை ஆண்டு 

 (A) 1978       (B) 1995   

(C) 2006              (D) 1962. 

 

86. ெமிழில் யொன்றி஬ முெல் ஑யம்ப஑ம் 

 (A) திருக்஑ாலலூர் ஑யம்ப஑ம்    (B) ஫துட஭க் ஑யம்ப஑ம்  

(C) நந்திக் ஑யம்ப஑ம்            (D) ஑ாசிக் ஑யம்ப஑ம். 

 

87. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 

  பதிற்றுப் பத்து  பாடி஬ புயலர்஑ள்   பாைப்பட்ை யச஭஫ன்னன் 

 (A) நான்஑ாம்பத்து –  ஑ாப்பி஬ாற்றுக் ஑ாப்பி஬னார்   – ஑ரங்஑ாய்க் ஑ண்ணி நார்முடிச்யச஭ல் 

(B) ஍ந்ொம்பத்து – ப஭ணர்        – ஑ைல்பிமக் ய஑ாட்டி஬ தசங்குட்டுலன்  

(C) ஆமாம்பத்து – ஑ாக்ட஑ப் பாடினி஬ார்      – ஆடுய஑ாட்பாட்டுச் யச஭யாென்  

(D) ஌றாம்பத்து – அரிசில் கிறார்       – தபருஞ்யச஭ல் இரும்தபாடம. 
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88. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

            பட்டி஬ல் I                  பட்டி஬ல் II       

(a) யலடய஑ரல்ய யலள்வி஑யர  – 1 ஑விக்ய஑ா அப்துல் ஭கு஫ான் 

 (b) ஫னிெ யந஬ம்    –  2 இ஭ாச ய஑ாபாயன் 

 (c)  சிக்஑னம்    – 3 ொ஭ா பா஭தி 

(d) தீக்குச்சி஑ள்    – 4 ஆயந்தூர் ய஫ா஑ன஭ங்஑ன் 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   3   4   2   1  

(B)   3  2  4  1  

(C)   1   2   4   3  

(D)   1  4   2   3 

 

89. தபத்ெயய஑ம் குமலஞ்சியின் ஆசிரி஬ர் 

 (A) திருகூை இ஭ாசப்ப ஑வி஭ா஬ர்     

(B) ெஞ்டச யலெநா஬஑ சாஸ்திரி 

(C) கு஫஭குருப஭ர்              

(D) ஋ச்.஌. கிருட்டிடண பிள்டர 

 

90. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனித்து சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

கூற்று I    : அம்யபத்஑ர் 1946 ஆம் ஆண்டு, ஫க்஑ள் ஑ல்விக்஑ற஑த்டெ யொற்றுவித்ொர். 

 கூற்று II : தைல்லியில், அலரின் அரி஬ மு஬ற்சி஬ால் உருலானது சித்ொர்த்ொ உ஬ர்஑ல்வி  
      நிடய஬ம். 
  

(A) கூற்று I ஫ற்றும் II சரி      
 
(B) கூற்று I ஫ற்றும் II ெலறு  
 

(C) கூற்று I சரி ஆனால் II ெலறு      
 
(D) கூற்று I ெலறு II ஆனால் சரி 
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91. அறிஞர் அண்ணாவின் படைப்பு஑ளுள், இ஭ாலணன் குற்ம஫ற்மலன் ஋ன கூறும் நாை஑ம் 

(A) ஑ாெல் யஜாதி      (B) நீதியெலன் ஫஬க்஑ம்  
 

(C) சந்திய஭ாெ஬ம்      (D) நல்ய ெம்பி. 
  

 

92. ெலமான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑.        

(A) கூடம    –  துணி   

 (B) குமங்கு   –   தொடை  

 (C) ஑ணம்    –  சுட஫  

 (D) அணல்    –  ொடி.   

 

93. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : முெயாம் இ஭ாச஭ாச யசாறன் திருமுடம ஑ண்ை யசாறன் ஋னப்படுகிமான்.  
 கூற்று II : இடமலனுக்குத் யொறன் ஆெயான் சுந்ெ஭ர், ெம்பி஭ான் யொறர் ஋ன  

அடறக்஑ப்படுகிமார். 
 கூற்று III : இடமலன் ‛பாடல பாடி஬ லா஬ால் ய஑ாடல பாடு஑‟ ஋ன ய஑ட்஑  

஫ாணிக்஑லாச஑ர் பாடி஬து திருக்ய஑ாடல஬ார். 
 கூற்று IV : இடமலனால் ‛அம்ட஫ய஬‟ ஋ன அடறக்஑ப்பட்ைலர் ஑ாட஭க்஑ால்  

அம்ட஫஬ார்.  
  

இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I, II, III ஫ற்றும் IV 

      
(B) I, III, ஫ற்றும் IV 

(C) IV ஫ட்டும்        

(D) II ஫ற்றும் IV. 

 

94. ெமிழ்நாட்டின் இ஭சூல் ஑ம்சயொவ் ஋ன அடறக்஑ப்படுபலர் 

 (A) பா஭திொசன்       

(B) பா஭தி஬ார் 

(C) லாணிொசன்              

(D) ஑ம்பர் 
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95. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) தசய்ட஑    – 1 ஍ம்தபாறி஑ள் 

 (b) லாயில்   –  2 விருப்பம் 

 (c)  ஊறு    – 3 இருவிடன 

 (d) யலட்ட஑   – 4 புயன்஑ளின் இ஬ல்பு 

 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)   4   3   1   2  

(B)   3  4  1  2  

(C)   3   1   4   2  

(D)   4  1   3   2 

 

96. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் ெலமான கூற்று ஋து? 

 (A) இந்தி஬ நாட்டை த஫ாழி஑ளின் ஑ாட்சிசாடய ஋னக் குறிப்பிட்டுள்ரார் த஫ாழியி஬ல்  
  அறிஞர் யப஭ாசிரி஬ர் ச.அ஑த்தி஬லிங்஑ம். 

(B) தி஭ாவிை த஫ாழி஑ளின் எப்பியக்஑ணம் ஋ன்னும் நூடய ஋ழுதி஬லர் கு஫ரியப்பட்ைர். 
  

(C) குரூக், ஫ால்யொ ஫ற்றும் பி஭ாகுய் ஋ன்பன லை தி஭ாவிை த஫ாழி஑ள் ஆகும். 
 

(D) தி஭ாவிைம் ஋ன்னும் தசால் தி஭ாவிை நாடு ஋னும் தபாருடரத் ெருலது.  

 

97. பிள்டரத்ெமிழின் முன்யனாடி 

 (A) தபரி஬ாழ்லார்       

(B) நம்஫ாழ்லார் 

(C) கு஫஭குருப஭ர்              

(D) எட்ைக்கூத்ெர் 
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98. பாந்ெள், உ஭஑ம், பன்ன஑ம், பணி, அ஭வு ஋ன்னும் தசாற்஑ளின் தபாருள் 

 (A) யலடய       

(B) பாம்பு 

(C) ஫டய               

(D) குட஑. 

 

99. கீழ்஑ண்ைலற்றுள் ெலமான கூற்று ஋து? 

(A) ெமிறர் லரர்த்ெ நுண்஑டய஑ளின் லரிடசயில் ஏவி஬க்஑டய முன்னணியில் நிற்கிமது. 

(B) தொல்஑ாப்பி஬ம் „நடுக்஑ல் லணக்஑ம்‟ பற்றி கூறுகிமது.   

 

(C) ஆடு முெயான பன்னி஭ண்டு இ஭ாசி஑டரயும் விண்மீன்஑டரயும் லட஭ந்ெ தசய்தி 
புமநானூறு ஋னும் சங்஑ இயக்கி஬ம் ெரும் தசய்தி஬ாகும்.  

 

(D) புமநானூறு „ஏலத்ெடன஬ இைனுடை லனப்பு‟ ஋ன வீட்டின் அறட஑ ஏவி஬த்திற்கு எப்ப 
டலத்து விரக்குகிமது.  

 

100. பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) “உயிரி஭க்஑ய஫ யபரின்ப வீட்டின் திமவுய஑ால்”  – 1 ஑ாத்ெல஭ா஬ன் 

 (b) “஋ன்றுமுர தென் ெமிழ்”    –  2 ஑ம்பர் 

 (c)  “஑ளிறு ஋றிந்து தப஬ர்ெல் ஑ாடரக்குக் ஑ையன ” – 3 லள்ரயார் 

 (d) “தொன்ட஫த் ெமிறாளி஬ாம் புத்ெ஭து ஆதியலெம்” – 4 தபான்முடி஬ார். 

 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)  3  4  1  2  

(B)  4  3 1 2  

(C)  3  2  4  1  

(D)  1 2  3  4 
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101. மூன்று ஋ண்஑ள் 3:4:5 ஋ன்ம விகிெத்தில் உள்ரன. அலற்றின் மீ.சி.஫ 2400 ஋னில் மீ.தபா.ல ஋ன்ன?  

 (A) 40       (B) 80 

(C) 120        (D) 200. 

 

102. இ஭ண்டு ஋ண்஑ளின் கூடுெல் 22. அலற்றுள் எரு ஋ண்ணின் 5 ஫ைங்கு஑ள் ஫ற்தமாரு ஋ண்ணின் 6 
஫ைங்கிற்கு ச஫ம் ஋னில் அலற்றுள் தபரி஬ ஋ண் ஋ன்ன?  

 (A) 10       (B) 12 

(C) 15        (D) 16. 

 

103. 21, 36 ஫ற்றும் 66 ஆகி஬ ஋ண்஑ரால் லகுபைக் கூடி஬ குடமந்ெ முழு லர்க்஑ ஋ண்  

 (A) 231444      (B) 214434 

(C) 214344       (D) 213444. 

 

104. எரு லா஑னத்தின் விடய ரூ. 3,25,000.00 ஆகும். லா஑னத்தின் ஑ாப்பீடு அென் விடயயில் 85% 
ஆகும். எரு விபத்தில் லா஑னம் முழுலதும் யசெ஫ாகி஬ொல் ஑ாப்பீடு நிறுலனம் 90% தொட஑ட஬ 
தசலுத்தி஬து. இந்நி஑ழ்வில் லா஑னத்தின் விடய ஫ற்றும் ஑ாப்பீைா஑ தபற்ம தொட஑ ஆகி஬லற்றுக்கு 
இடைய஬ உள்ர வித்தி஬ாசம் ஋வ்லரவு?  

 (A) ரூ.32,500.00      (B) ரூ.48,750.00 

(C) ரூ.76,375.00       (D) ரூ.81,250.00. 

 

105. A ஫ற்றும் B இன் லரு஫ான விகிெம் 5:4 ஫ற்றும் அலர்஑ளின் தசயவு஑ளின் விகிெம் 3:2 ஋ன 
உள்ரது. ஆண்டு முடிவில் எவ்தலாருலரும் ரூ. 1600.00 யசமித்ொல் A இன் லரு஫ானம் ஋ன்ன?  

 (A) ரூ.3000.00      (B) ரூ.3600.00 

(C) ரூ.4000.00       (D) ரூ.4400.00. 

 

106. ெலமான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑.        

(A) கிறக்கு இந்தி஬ ஑ற஑ம்  – 1850   

 (B) தசன்டன சுயெசி சங்஑ம்  –  1852  

 (C) தசன்டன ஫஑ாஜன சங்஑ம்  – 1884  

 (D) பூனா சர்லஜன சடப   – 1870.   
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107. ெலமா஑ தபாருந்தியுள்ர வில஭த்டெத் யெர்஑. 

(A) தயக்யாஞ்சி மின்஑யன்  –  ஑ார்பன் ெண்டு(+)  –  துத்ெநா஑த்ெண்டு(-)   –  NH4Cl. 

(B) யைனி஬ல் மின்஑யன்  –  துத்ெநா஑த்ெண்டு(+)  – ொமி஭ப் பாத்தி஭ம்(-)   –  CuSo4.   

 

(C) ஑ாரீ஬ அமிய யச஫க்஑யம்  –  ஑ாரீ஬ ஆக்டைடு(+)  – த஫ன் ஑ாரீ஬ம்(-)   –  H2So4. 
   

 (D) யலால்ைா மின்஑யம்  –  துத்ெநா஑த்ெண்டு(+)  – ொமி஭த் ெண்டு(-)   –  நீர்த்ெ H2So4. 
  

  

108.  பட்டி஬ல் I ஍ பட்டி஬ல் II உைன் தபாருத்தி சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

(a) புரூஸ்ைர் விதி    – 1 I(தபரு஫ம் )  ∞ (a1 + a2)2
 

 (b) ஆக்஑ குறுக்கீட்டு விடரவு  –  2 tanip  = μ 

 (c)  அழிவு குறுக்கீட்டு விடரவு  – 3 λ =  
sin —

ὔά
 

(d) எளியின் அடயநீரம்   – 4 I(சிறு஫ம் ) ∞ (a1 – a2)2
 

(a)  (b)  (c)  (d)  

(A)  2  4  1  3 

(B)  2  1 4 3  

(C)  1  2  4  3  

(D)  4 1  2 3 

 

109. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனித்து சரி஬ான விடைட஬த் யெர்஑. 

கூற்று I    : நாட்டில் யெசி஬ம் லர஭ ஆங்கிய த஫ாழி தபரும் பங்஑ாற்றி஬து.  

  கூற்று II :  ஆங்கியம் ஑ற்ம இந்தி஬ர்஑ள் யெசி஬ இ஬க்஑த்டெ லரர்த்து ெடயட஫ ொங்கி 
     நைத்திச் தசன்மனர். 

  
(A) கூற்று I ெலறு ஆனால் II சரி      
 
(B) கூற்று I ஫ற்றும் II ெலறு  
 

(C) கூற்று I சரி ஆனால் II ெலறு      
 
(D) கூற்று I ஫ற்றும் II சரி  
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110. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : 1917 ஆ஑ஸ்டு 20 ஆம் நாள் இங்கியாந்து அ஬லுமவு அட஫ச்சர் ஫ாண்யைகு 

நாைாளு஫ன்மத்தில் எரு அறிக்ட஑ட஬ தலளியிட்ைார்.  
 கூற்று II : இந்தி஬ாவின் ஋திர்஑ாய அ஭சி஬ல் சீர்திருத்ெங்஑ள் பற்றி இந்ெ அறிக்ட஑யில் 

இைம் தபற்றிருந்ெது. 
 கூற்று III : இந்தி஬ாவில் படிப்படி஬ா஑ ஫ன்ன஭ாட்சி ஌ற்படுத்ெப்படும் ஋ன அலர்  

உறுதி஬ளித்ொர். 
 கூற்று IV : இந்ெ ஆ஑ஸ்டு அறிக்ட஑ ென்னாட்சி இ஬க்஑த்டெ ஆெரித்ெது.  

 
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, III ஫ற்றும் IV     (B) I ஫ற்றும் II 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

111. ெலமான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑.        

(A) டிரிப்பயனாயசா஫ா ய஑ம்பி஬ன்ஸ் – ஑ரு நீர்க் ஑ாய்ச்சல்   

 (B) லீஸ்ய஫னி஬ா யைானாலானி  –  ஑ாயா அசர்  

 (C) ஋ர்சீனி஬ா தபஸ்டிஸ்   – பியரக்  

 (D) சால்ய஫ானல்யா டைபி  – டைபாய்டு ஑ாய்ச்சல்.   

 

112. ெலமான கூற்டமத் யெர்஑. 

(A) 4Å அல்யது அடெ விை அதி஑ அடயநீரம் த஑ாண்ை X – ஑திர்஑ள் த஫ன் ஑திர்஑ள் ஆகும். 
      
(B) த஫ன் X – ஑திர்஑ள் ஏ஭ரவு குடமந்ெ மின்னழுத்ெத்தில் யொற்றுவிக்஑ப்படும். 

 
(C) 1Å அடயநீரம் த஑ாண்ை X – ஑திர்஑ள் லன் ஑திர்஑ள் ஆகும்.  
 

(D) லன் X – ஑திர்஑ள் மி஑ மி஑க் குடமந்ெ ஊடுருவும் திமன் த஑ாண்ைடல.  

 

113. எரு யலடயட஬ எருலர் 5 நாட்஑ளில் தசய்து முடிக்கிமார். அல஭து ஫஑ன் துடணயுைன் அயெ 
யலடயட஬ 3 நாட்஑ளில் தசய்து முடிப்பார் ஋னில் அல஭து ஫஑ன் ஫ட்டும் ஋த்ெடன நாட்஑ளில் 
அவ்யலடயட஬ தசய்து முடிப்பார்? 

 (A) 6 
1

2
  நாட்஑ள்       

(B) 7  நாட்஑ள் 

(C)  7 
1

2
  நாட்஑ள்        

(D) 8  நாட்஑ள். 
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114. தபாருத்து஑.          
(a) இந்தி஬ லனப் பணி  - 1 1969   
 

(b) பஞ்சில் குழு   - 2 1977   

 

(c) ய஫ற்கு லங்஑ தீர்஫ானம் - 3 2007    
 

(d) ஭ாஜ஫ன்னார் குழு  - 4 1966   

 

  (a) (b) (c) (d) 
  

(A)  4  3  1  2 

 

(B)  4  3  2  1 
 

 (C)  3  4  1  2 

 (D)  3  4  2  1 

 

115. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ ஆண்டு நடைதபற்ம யெர்ெலில் நீதிக்஑ட்சி தலற்றி தபமவில்டய?  

 (A) 1920        (B) 1923  

(C) 1926        (D) 1930. 

  

116. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : விதி 356 இன் கீழ், ஫ாநியத்தில் குடி஬஭சுத் ெடயலர் ஆட்சி உள்ர யபாது,  

஫ாநியப்பட்டி஬ல் தொைர்பான சட்ைங்஑டர இ஬ற்ம பா஭ாளு஫ன்மத்திற்கு 
அதி஑ா஭ம் உண்டு. 

 கூற்று II : அத்ெட஑஬ச் சட்ைம் குடி஬஭சுத் ெடயலர் ஆட்சி அ஫யாக்஑ம் முடிந்ெ ஆறு  
஫ாெங்஑ளில் தச஬யற்றுப் யபாகும். 

கூற்று III : ஆனால் அச்சட்ைம் ஫ாநிய சட்ை஫ன்மத்ொல் திருத்ெயலா (அ) திரும்ப  
தபமயலா முடியும்.  

இலற்றுள் ஋து/஋டல ெலமற்ம கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) I, ஫ற்றும் II  
 

(C) I ஫ட்டும்       (D) I, II ஫ற்றும் III. 

 

117. எரு தசவ்ல஑ லடிவியான ல஬லின் அ஑யம் அென் நீரத்தில் 60% ஆ஑ உள்ரது. அவ்ல஬லின் 
சுற்மரவு 800 மீட்ைர் ஋னில் ல஬லின் ப஭ப்பரவு ஋ன்ன? 

 (A) 18750 ச.மீ      (B) 37500 ச.மீ 

(C) 40000 ச.மீ       (D) 48000 ச.மீ. 
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118. எரு நபர் ெனது ஫஑டன விை 24 ல஬து கூடுெல் ல஬துடை஬லர். இ஭ண்டு ஆண்டு஑ளில் அலரின் 
ல஬து ஫஑னின் ல஬டெப் யபால் இரு ஫ைங்஑ாகும் ஋னில் ஫஑னின் ெற்யபாடெ஬ ல஬து ஋ன்ன?     

 (A) 14 ல஬து      (B) 18 ல஬து 

(C) 20 ல஬து       (D) 22 ல஬து. 

 

119. 
785 x 785 x 785 + 435 x 435 x 435 

785 x 785 + 435 x 435 785 x 435
  ஫திப்பு ஑ாண்஑. 

 

(A) 350       (B) 785 

(C) 1220        (D) 1320. 

 

120. x = 1 + Ѝ2   ஋னில்   ὼ  
1

ὼ
2  இன் ஫திப்பு ஋ன்ன? 

 (A) 2       (B) 4 

(C) Ѝ2        (D) Ѝ3. 

 

121. அணுக்஑ரு உடய஑ளில் தபாதுலா஑ ஑ட்டுப்படுத்தும் ெண்டு஑ரா஑ ப஬ன்படுபடல 

 (A) யபா஭ான் , ஑ாட்மி஬ம்     (B) சாொ஭ண நீர், ஑ன நீர் 

(C) கி஭ாஃடபட் , ஑ன நீர்      (D) யுய஭னி஬ம், யொரி஬ம். 

  

122. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : நியூட்ைனின் முெல் விதி விடசயின் அடிப்படை லட஭஬டமட஬த் ெருகிமது.  
 கூற்று II : இ஭ண்ைாலது விதி, விடசயின் அரவிைப்பட்ை ஫ற்றும் பரி஫ாண  

லட஭஬டமட஬த் ெருகிமது . 
 கூற்று III : மூன்மாலது விதி விடசயின் ென்ட஫ட஬த் ெருகிமது. 
   
 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II ஫ற்றும் III     (B) I ஫ற்றும் IV 

(C) I ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் III. 

 

123. இந்தி஬ாவில் உச்சநீதி஫ன்மம் உருலான நாள்  
  

(A) 26 சனலரி 1950     (B) 26 சனலரி 1951 

   
(C) 28 சனலரி 1950     (D) 28 சனலரி 1951. 
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124. இந்தி஬ யெசி஬ ஑ாங்கி஭ஸ் ஫ாநாடு஑ள் குறித்து, ெலமா஑ தபாருந்தியுள்ர வில஭த்டெத் யெர்஑. 

(A) 1931  –   ஑஭ாச்சி  –   சர்ொர் லல்யபாய் பயைல் 

(B) 1924  –   தபல்஑ாம் –   ஜலஹர்யால் யநரு.   

 

(C) 1925  –   ஑ான்பூர் –   சய஭ாஜினி நாயுடு. 
   

(D) 1907  –   சூ஭த்  –   ஭ாஸ்பி஑ாரி ய஑ாஷ். 

 

125. சரி஬ான இடணட஬த் யெர்஑. 

(A) சத்தி஬ யசாெக் ச஫ாஜம்  –  யஜாதிபா ய஑ாவிந்ொ பூயய 

(B) பி஭ம்஫ ஞான சடப   –   முஹ஫து – உல் – ஹாசன்.   

 

(C) மு஑஫தி஬ ஑ல்விக் ஑ற஑ம்  –   முஹ஫து அலி ஜின்னா. 
   

(D) நாம்ொரி இ஬க்஑ம்   –   பாபா ெ஬ாள் ொஸ். 

 

126. தபாருத்து஑.   
  உ஬ர்நீதி஫ன்மம்   உருலான ஆண்டு    

(a) ஑வு஑ாத்தி   – 1 1960   
 

(b) ஫ணிப்பூர்   – 2 1866   

 

(c) அய஑ாபாத்   – 3 2013    
 

(d) குஜ஭ாத்   – 4 1948   

 

  (a) (b) (c) (d) 

 (A)  4  3  1  2 

 (B)  2  1  4  3 

 (C)  2  1  3  4 

 (D)  4  3  2  1 

 

127. திரு. சந்ொனம் அலர்஑ளின் பரிந்துட஭யின் யபரில், ஫த்தி஬ ஊறல் ெடுப்பு ஫ற்றும் ஑ண்஑ாணிப்பு 
ஆடண஬ம் (CVC) அட஫க்஑ப்பட்ை ஆண்டு 

  

(A) 1956       (B) 1958   
 
(C) 1964       (D) 1998. 

 



Mamallan IAS Academy 

31 
                                                                                                                                                       G2TM2017 

 ЯЉ                                                                                                                                                                                    [Turn over 
 

 

128. தபாருத்து஑.  
  ய஑ாள் / துடணக்ய஑ாள்   விடுபடு யல஑ம் 
     

(a) புென்    – 1 2.5  கி.மீ/வி   
 

(b) வி஬ாறன்   – 2 4  கி.மீ/வி   

 

(c) பூமி    – 3 60  கி.மீ/வி    
 

(d) நியவு    – 4 11.2  கி.மீ/வி   

 

  (a) (b) (c) (d) 
  

(A)  4  3  1  2 

 

(B)  4  3  2  1 
 

 (C)  2  3  4  1 

 (D)  3  4  2  1 

 

 

129. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
  

கூற்று I    : பய மின்ெடை஬ாக்கி஑ள் பக்஑ இடணப்பில் இடணக்஑ப்படும் யபாது, ெனித் ெனி  
      மின்ெடை஬ாக்கி஑ளின் மின்ெடை஑ளின் ெடயகீழி஑ளின் கூடுெல், தொகுப஬ன் மின் 
      ெடையின் ெடயகீழிக்குச் ச஫ம்.   

 கூற்று II :  தொை஭ா஑ இடணக்஑ப்பட்டுள்ர பய மின்ெடை஬ாக்கி஑ளுக்கு தொகுப஬ன் மின்  
       ெடை,  ெனித் ெனி மின்ெடை஬ாக்கி஑ளின் மின்ெடை஑ளின் கூடுெலுக்குச் ச஫ம். 
  

(A) கூற்று I ஫ற்றும் II சரி      
 
(B) கூற்று I ஫ற்றும் II ெலறு  
 

(C) கூற்று I சரி ஆனால் II ெலறு      
 
(D) கூற்று I ெலறு II ஆனால் சரி 

 
   
130. ஫னிெ அண்ை அணுவின் அரவு 

(A) 10  ட஫க்஭ான்      (B) 50  ட஫க்஭ான்   
 
(C) 75 ட஫க்஭ான்      (D) 100 ட஫க்஭ான். 
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131. ὼ+
1

ὼ
   =   5   ஋னில்  ὼ3 +

1

ὼ3   இன் ஫திப்பு ஋ன்ன? 

(A) –110       (B) 110   
 
(C) 756       (D) –756 

 

 

132. எரு லட்ைய஑ாணப் பகுதியின் வில்லின் நீரம் 15 தச.மீ ஫ற்றும் அென் ஆ஭ம் 10 தச.மீ ஋னில் 
அென் சுற்மரவு 

  

(A) 35 தச.மீ      (B) 36 தச.மீ   
 
(C) 42 தச.மீ      (D) 43.5 தச.மீ. 

 

 

133. 100 ஋ண்஑ளின் ச஭ாசரி 40 ஋ன ஑ணக்கிைப்பட்ைது. அவ்லாறு ஑ணக்கிடும் யந஭த்தில் 3 ஫ற்றும் 72 

ஆகி஬ இரு வில஭ங்஑ள் 30 ஫ற்றும் 27 ஋ன ெலறுெயா஑  ஋டுத்துக்த஑ாள்ரப்பட்ைது தெரி஬ லந்ெது 
஋னில் சரி஬ான ச஭ாசரி ஋ன்ன?     

(A) 40.16       (B) 40.18   
 
(C) 40.12       (D) 40.19. 

 

 

134. எரு நாற்஑஭த்தின் ப஭ப்பரவு 525 ச.மீ. அென் இரு உச்சி஑ளில் இருந்து மூடயவிட்ைத்திற்கு 
லட஭஬ப்படும் தசங்குத்து ய஑ாடு஑ளின்  நீரங்஑ள் முடமய஬ 15 மீ ஫ற்றும் 20 மீ ஋னில் 
அம்மூடயவிட்ைத்தின் நீரம் ஋ன்ன? 

(A) 25 மீ       (B) 28 மீ   
 
(C) 30 மீ       (D) 32 மீ. 

    

135. எரு குறிப்பிட்ை அசயானது 8 % ெனிலட்டி வீெத்தில் ஋த்ெடன ஆண்டு஑ளில் மூன்று ஫ைங்஑ாகும்? 

(A) 20 ஆண்டு஑ள்      (B) 25 ஆண்டு஑ள்   
 
(C) 30 ஆண்டு஑ள்      (D) 32 ஆண்டு஑ள். 

     

136. ஑ைல்஑ளில் இருந்தும் உப்பு நீரிலிருந்தும் பிரித்தெடுக்஑ப்படும் ெனி஫ங்஑ள் 

(A) Na, Mg, Cl2 ஫ற்றும் Br2    (B) Li, Cu, Zn ஫ற்றும் Fe 

   
(C) Au, Ag, Pt ஫ற்றும் Mn    (D) S, Al, K ஫ற்றும் C. 
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137. தநஸ்யர் ஑ா஭ணி ஋ன்பது 
 

(A) தபாட்ைாசி஬ம் அய஬ாடைடில் ஑ட஭க்஑ப்பட்ை சில்லர் அய஬ாடைடு ஑ட஭சல். 
      

(B) தபாட்ைாசி஬ம் அய஬ாடைடில் ஑ட஭க்஑ப்பட்ை த஫ர்குரி குயராட஭டு ஑ட஭சல். 
  

(C) தபாட்ைாசி஬ம் அய஬ாடைடில் ஑ட஭க்஑ப்பட்ை சில்லர் குயராட஭டு ஑ட஭சல். 
 

(D) தபாட்ைாசி஬ம் அய஬ாடைடில் ஑ட஭க்஑ப்பட்ை த஫ர்குரி அய஬ாடைடு ஑ட஭சல். 

 

138. ஫னிெ இெ஬ இ஬க்஑த் தூண்ைல் யொன்றும் விெத்தின் சரி஬ான படிநிடய 

(A) டசனு ஆரிக்குயார் ஑ணு – ஌ட்ரிய஬ா தலண்ட்ரிகுயார் ஑ணு – ஹிஸ்சின் ஑ற்டம –  
புர்கின்ஜி நார்஑ள். 

      
(B) டசனு ஆரிக்குயார் ஑ணு – ஌ட்ரிய஬ா தலண்ட்ரிகுயார் ஑ணு– புர்கின்ஜி நார்஑ள்– 

ஹிஸ்சின் ஑ற்டம. 
  

(C) ஌ட்ரிய஬ா தலண்ட்ரிகுயார் ஑ணு – டசனு ஆரிக்குயார் ஑ணு– ஹிஸ்சின் ஑ற்டம –  
புர்கின்ஜி நார்஑ள். 

 

(D) டசனு ஆரிக்குயார் ஑ணு –ஹிஸ்சின் ஑ற்டம – ஌ட்ரிய஬ா தலண்ட்ரிகுயார் ஑ணு – 
புர்கின்ஜி நார்஑ள். 

 

139. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑.          
 

(A) ெடயட஫ ெணிக்ட஑ ஑ட்டுப்பாடு அதி஑ாரி     -  விதி 148 
  

(B) ஫த்தி஬ ஫ாநிய அ஭சு஑ளின் ஑ணக்கு஑டர ெ஬ாரித்ெல்    - விதி 150 
  

(C) ெடயட஫ ெணிக்ட஑ ஑ட்டுப்பாடு அதி஑ாரியின் ஑ைட஫஑ள் & தபாறுப்பு஑ள் - விதி 146 
 

(D) ெணிக்ட஑ அறிக்ட஑ ெ஬ாரித்ெல்       - விதி 151. 

  

140. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ ஆண்டு யயாக் பால் ஫யசாொ இந்தி஬ பா஭ாளு஫ன்மத்தில் 
அறிமு஑ப்படுத்ெப்பைவில்டய? 

(A) 1968       (B) 1977   
 
(C) 1988       (D) 1998 

    

141. இந்தி஬ யூனி஬னின் 15
லது ஫ாநியம் 

(A) ஫ஹா஭ாஷ்டி஭ா     (B) அரி஬ானா   
 
(C) நா஑யாந்து      (D) குஜ஭ாத். 
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142. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனித்து சரி஬ான விடைட஬த் யெர்வு தசய்஑. 

கூற்று I    :  எத்ெ குய஭ாய஫ாயசாம்஑ள் இடணயும் யபாது சய஑ாெரி அல்யாெ  
குய஭ாய஫ட்டிடு஑ளின் துண்டு஑ள் பரி஫ாற்மம் அடைலொல், புதி஬ ஜீன் யசர்க்ட஑ 
உருலாகும் நி஑ழ்ச்சி  குறுக்ய஑ற்மம் ஋னப்படும் . 
 

 கூற்று II :  குன்மல் பிரிவின் யபாது புய஭ாயபஸ் - I இல் பாக்டீன் நிடயயில் குறுக்ய஑ற்மம்  
நி஑ழ்கிமது. 

  
(A) கூற்று I ஫ற்றும் II சரி     (B) கூற்று I ஫ற்றும் II ெலறு  
 

(C) கூற்று I சரி ஆனால் II ெலறு     (D) கூற்று I ெலறு II ஆனால் சரி 
 

143. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டர ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : DNA இல், அடிடனன் ஋ப்தபாழுதும் டெ஬மியனாடும், குலாடனன்  

஋ப்தபாழுதும் டசட்யைாசியனாடுொன் இடண யசரும்.  
 கூற்று II : பியூரின் நியூக்கிளிய஬ாடைடு஑ளின் ஋ண்ணிட஑ பிரிமிடின்  

நியூக்கிளிய஬ாடைடு஑ளின் ஋ண்ணிட஑க்கு ச஫஫ா஑ இருக்஑ாது. 
 கூற்று III : அடிடனனுடை஬ அரவும் டெ஬மினுடை஬ அரவும் சரிச஫஫ா஑ இருக்கும். 
 கூற்று IV : ஆனால் குலாடனனுடை஬ அரவும் டசட்யைாசினுடை஬ அரவும்  

சரிச஫஫ா஑ இருக்஑ாது.  
 

 இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான கூற்று/கூற்று஑ள்? 

 (A) I, II, III ஫ற்றும் IV     (B) I ஫ற்றும் III 

(C) IV ஫ட்டும்       (D) II ஫ற்றும் IV. 

 

144. பின்லரும் ஋ந்ெ பாக்டீரி஬ம் அம்ய஫ானி஬ாடல டநட்ட஭ட்ைா஑ ஆக்ஸியனற்மம் தசய்கிமது? 

(A) டநட்ய஭ாயசாய஫ானாஸ்    (B) தபக்கி஬யைாலா   
 
(C) கிராஸ்டிரிடி஬ம்     (D) ஋.ய஑ாடய. 

     

145. லா஭ன் யஹஸ்டிங்ஸ் ஋ந்ெ உைன்படிக்ட஑ட஬ தலற்றுக் ஑ாகிெம் ஋ன லருணித்ொர்? 

(A) சூ஭த் உைன்படிக்ட஑     (B) சால்பாய் உைன்படிக்ட஑ 
  
(C) பு஭ந்ெர் உைன்படிக்ட஑    (D) பாரீஸ் உைன்படிக்ட஑. 

      

146. உயயா஑ங்஑ளின் இ஭ாஜா ஋ன அடறக்஑ப்படுலது 

(A) ொமி஭ம்      (B) இரும்பு   
 
(C) அலுமினி஬ம்      (D) ெங்஑ம். 
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147. எரு சக்஑஭த்தின் ஆ஭ம் 70 தச.மீ ஆகும்.  அது 132 மீ தொடயடலக் ஑ைக்கிமது ஋னில் அச்சக்஑஭ம் 
஋த்ெடன முழுச் சுற்று஑ள் சுற்றி இருக்கும்?   

(A) 30 சுற்று஑ள்      (B) 45 சுற்று஑ள்   
 
(C) 48 சுற்று஑ள்      (D) 52 சுற்று஑ள். 

    

148 ரூபாய். 8,000.00 ற்கு 10% ெனிலட்டி வீெத்தில் இ஭ண்டு ஆண்டு஑ளில் கிடைக்கும் கூட்டு 
லட்டிக்கும் ெனி லட்டிக்கும் உள்ர வித்தி஬ாசம் 

 (A) ரூ.40.50      (B) ரூ.60.00 

(C) ரூ.78.00       (D) ரூ.80.00. 

 

149. 113 + 123 + éééé. + 283    ஫திப்பு ஑ாண்஑. 

(A) 161811      (B) 168111   
  
(C) 162811      (D) 168211. 

 

 

150. 11 தச.மீ, 12 தச.மீ, 13 தச.மீ…………. 24 தச.மீ ஆகி஬லற்டம முடமய஬ பக்஑ அரவு஑ரா஑க் 
த஑ாண்ை 14 சது஭ங்஑ளின் த஫ாத்ெப் ப஭ப்பு ஋ன்ன? 

(A) 4155 ச.தச.மீ      (B) 4515 ச.தச.மீ   
 
(C) 4560 ச.தச.மீ      (D) 4650 ச.தச.மீ. 

 

 

151. 0 ஋ன்படெ C ஆ஑வும், 7 ஋ன்படெ  E ஆ஑வும்,  4 ஋ன்படெ T ஆ஑வும்,  9 ஋ன்படெ I ஆ஑வும்,    
1 ஋ன்படெ P ஆ஑வும், 3 ஋ன்படெ R ஆ஑வும் ஫ற்றும் 5 ஋ன்படெ U ஆ஑வும் 
குறியிைப்படுகின்மன ஋னில் 1904537 ஋ன்படெ ஋வ்லாறு குறிப்பிையாம்?    

  
(A) PICTRUE      (B) PICTURE   
 
(C) RICTPUE      (D) PCTUREI 

 

 

152. ஫த்தி஬ ஫ாநிய அ஭சு஑ளுக்கு இடையில் சட்ைப்பூர்ல஫ான உமவு஑டரப் பற்றி விரக்கும் அ஭சி஬ல் 
சாசன விதி 

  

(A) விதி 245 முெல் விதி 256 லட஭   (B) விதி 256 முெல் விதி 263 லட஭
  
(C) விதி 245 முெல் விதி 255 லட஭    (D) விதி 268 முெல் விதி 293 லட஭ 
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153. தபாருந்ொெ இடணட஬த் யெர்஑.          
 

(A)  ஆக்டைடு ொது -  பாக்டைட், குப்ட஭ட், தஹ஫டைட், ஸிங்ட஑ட். 
  

(B)  யஹடயடு ொது -  கிட஭ய஬ாடயட், புளூஸ்பர், ஹார்ன் சில்லர், பாடம உப்பு. 
  

(C)  சல்டபடு ொது  -  சின்னபார், ஑லீனா, இரும்பு டபட஭ட், ஜிங்க் பிரண்டு 
 

(D)  சிலிய஑ட் ொது  -  ஑ாயட஫ன், ஫ார்பிள், ய஫க்னடசட், சிட்ட஭ட் 
 

  

154. அதி஑ திடசயல஑த்யொடு புவியின் லளி஫ண்ையத்தினுள் நுடறயும் தபாருதரான்று தீப்பிடித்து 
஋ரிலென் ஑ா஭ணம்  

  

(A) ஑ாற்றின் பாகுநிடய    
 
(B) லளி஫ண்ையத்தின் உ஬ர் தலப்பத் ென்ட஫ 
  
(C) குறிப்பிட்ை லளி஫ங்஑ளின் அழுத்ெம்     
 
(D) g - இன் அதி஑ ஫திப்பு. 

 

 

 

155. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : பா஭ாளு஫ன்ம கூட்டுக் கூட்ைத் தொைட஭ கூட்டுபலர் சபாநா஬஑ர். 
 கூற்று II : இடரஞர் பா஭ாளு஫ன்மம் நான்஑ாலது அகிய இந்தி஬ சு஬ ஆட்சி஑ளின்  

பரிந்துட஭யின் யபரில் அட஫க்஑ப்பட்ைது. 
கூற்று III : இந்தி஬ாவில் இதுலட஭ மூன்றுமுடம பா஭ாளு஫ன்ம கூட்டுக் கூட்ைத் தொைர்  

நடைதபற்றுள்ரது.  
கூற்று IV : பா஭ாளு஫ன்ம கூட்டுக் கூட்ைத் தொைட஭ ெடயட஫ய஬ற்று நைத்துபலர்  

சபாநா஬஑ர். 
  

இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான  கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) I, ஫ற்றும் II  
 

(C) I ஫ட்டும்       (D) II, III ஫ற்றும் IV. 

 

 

156. கிடரக்஑ாடயசிஸ் நி஑ழ்வில் குளுக்ய஑ாடச பாஸ்பரி஑஭ண஫டை஬ச் தசய்து குளுக்ய஑ாஸ்             
6- பாஸ்யபட்ைா஑ ஫ாற்ம஫டை஬ச் தசய்யும் தநாதி   

(A) ஆல்யைாயயஸ்     (B) ஋யனாயயஸ்   
 
(C) டபருவிக்ட஑யனஸ்     (D) தஹக்யசாட஑யனஸ். 
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157. நியவி஬ல் பயட஑஬ட஫ப்பு ய஑ாட்பாடு ஋ெடன விரக்குகிமது? 

 

(A) புவியின் இ஬க்஑ம்     (B) சூரி஬னின் இ஬க்஑ம்   
 
(C) நியவின் இ஬க்஑ம்     (D) லளி஫ண்ைய இ஬க்஑ம். 

     

158. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : நீய஭ாட்ைங்஑ள் மி஑ப்தபரி஬ அரவில் தபருங்஑ைல்஑ளில் யொன்றுலெற்கு  

முக்கி஬ ஑ா஭ணி லளி஫ண்ைய஫ாகும். 
 கூற்று II : நீய஭ாட்ைங்஑ள் தலப்ப ஫ண்ையத்தில் இருந்து துருல ஫ண்ையத்திற்கு 

லளி஫ண்ையத்தின் தலப்ப ஆற்மடய ஋டுத்துச் தசல்கின்மன. 
கூற்று III : ஑ல்ஃப் நீய஭ாட்ைம் குளிர் நீய஭ாட்ைம் ஆகும்.  
கூற்று IV : ஑ானரீஸ் நீய஭ாட்ைம் தலப்ப நீய஭ாட்ைம் ஆகும். 

  
இலற்றுள் ஋து/஋டல சரி஬ான  கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) II, III ஫ற்றும் IV  
 

(C) I ஫ட்டும்       (D) I ஫ற்றும் II.  
 

 

159. தபாருத்து஑.   
  தபாருள்    pH ஫திப்பு 
    

(a) ஫னிெ யொல்   – 1 7.35 – 7.45    
 

(b) உமிழ்நீர்   – 2 6.5 – 7.5    

 

(c) இ஭த்ெம்   – 3 4.4. – 5.5     
 

(d) ஑ாபி    – 4 4.5 – 6    

 

  (a) (b) (c) (d) 

 (A)  4  3  1  2 

 (B)  2  1  4  3 

 (C)  4  2  1  3 

 (D)  4    3  1  2 

 

 

160. உய஑ ஫க்஑ள் தொட஑ தினம் 
  
(A) சூன் 11      (B) சூடய 11 

   
(C) ஫ார்ச் 8      (D) தசப்ைம்பர் 8. 
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161. இந்தி஬ பா஭ாளு஫ன்ம தபாது ஑ணக்குக் குழுவின் ெற்யபாடெ஬ ெடயலர் 
  

(A) திரு.K.V.ொ஫ஸ்     (B) திரு.஫ல்லி஑ார்^tன ஑ார்ய஑  
  
(C) திரு஫தி.சுமித்஭ா ஫஑ாஜன்    (D) திரு.அருண் யஜட்லி. 

     

162. ெலமான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑.        

(A) பண ஫யசாொ லட஭஬டம    – விதி 110   

 (B) பா஭ாளு஫ன்ம தொகுதியின் ஫றுசீ஭ட஫ப்பு  –  விதி 82  

 (C) ல஭வு தசயவு அறிக்ட஑ (பட்தஜட்)    – விதி 112  

 (D) ஫க்஑ரடல சபாநா஬஑ர் & துடண சபாநா஬஑ர் – விதி 89.   

 

163. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : இந்தி஬ அ஭சி஬யட஫ப்பின் பகுதி XX இல் விதி 368 ஆனது அ஭சி஬யட஫ப்பு  

திருத்ெம் பற்றி கூறுகிமது. 
 கூற்று II : அ஭சி஬யட஫ப்பு திருத்ெ ஫யசாொடல பா஭ாளு஫ன்மத்தில் ஫ட்டுய஫ ொக்஑ல் 

ொக்஑ல் தசய்஬ இ஬லும். 
கூற்று III : அ஭சி஬யட஫ப்பு திருத்ெ ஫யசாொ பா஭ாளு஫ன்மத்தில் கூட்டுக் கூட்ைத்  

தொைரில் ஫ட்டுய஫  ொக்஑ல் தசய்஬ இ஬லும். 
கூற்று IV : இெற்கு ஜனாதிபதி எப்புெல் அளித்யெ ஆ஑ யலண்டும் ஋ன 1971 ஆம்  

ஆண்டு 24 லது அ஭சி஬யட஫ப்பு சட்ைத்திருத்ெம் லழி லட஑ தசய்ெது. 
  

இலற்றுள் ஋து/஋டல ெலமான  கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) I, ஫ற்றும் II  
 

(C) III ஫ட்டும்       (D) II, III ஫ற்றும் IV. 

 

 

164. பஞ்சா஬த்து இ஭ாஜ்ஜி஬ம் குறித்ெ கீழ்஑ண்ை குழுக்஑டர அலற்றின் ஑ாய அடிப்படையில் 
லரிடசப்படுத்து஑.  

  
I. L.M.சிங்வி குழு     II. அயசாக் ய஫த்ொ குழு 

 

III. பல்லந்த்஭ாய் ய஫த்ொ குழு    IV. G.V.K.஭ாவ் குழு 
 
 
(A) I, III, II, IV.      (B) III, II, IV, I. 

 
(C) III, I, II, IV.      (D) III, IV, I, II. 
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165. கீழ்க்஑ண்ை கூற்று஑டரக் ஑லனிக்஑வும். 
 கூற்று I  : 6 ஑ார்பன் யசர்஫஫ான குளுக்ய஑ாஸ், 3 ஑ார்பன்஑டர த஑ாண்ை இ஭ண்டு  

மூயக்கூறு டபருவிக் அமிய஫ா஑ ஫ாற்ம஫டையும் நி஑ழ்ச்சிய஬ 
கிடரக்஑ாலிசிஸ் ஋னப்படும் . 

 கூற்று II : கிடரக்஑ாலிசிஸ் நி஑ழ்ச்சியில் 4 ATP ஫ற்றும் 4 NADH2 மூயக்கூறு஑ள்  
உருலாகின்மன. 

கூற்று III : இலற்றுள் 2 ATP மூயக்கூறு஑ள் தஹக்யசாஸ் நிடயயில் ப஬ன்  
படுத்ெப்படுகின்மன.  

கூற்று IV : கிடரக்஑ாலிசிஸ் நி஑ழ்ச்சியின் நி஑஭ இயாபம் 2 ATP ஫ற்றும் 4 NADH2 

மூயக்கூறு஑ராகும். 
  

இலற்றுள் ஋து/஋டல ெலமான  கூற்று/கூற்று஑ள்? 

  

(A) I ஫ற்றும் III ஫ட்டும்     (B) I, ஫ற்றும் II  
 

(C) I ஫ட்டும்       (D) II, III ஫ற்றும் IV. 

 

 

166. தபாருத்து஑.   
  ஏம்புயிர்    யநாய் உண்ைாக்கும் பாக்டீரி஬ா    

(a) ஋லுமிச்டச   – 1 யசந்யொய஫ானாஸ் ஏட஭யச   
 

(b) தநல்    – 2 யசந்யொய஫ானாஸ் சிட்ரி   

 

(c) பருத்தி    – 3 ஋ர்வினி஬ா ய஑஭ட்யைாயலா஭ா   
 

(d) ய஑஭ட்    – 4 யசந்யொய஫ானாஸ் ஫ால்யலஸிய஬஭ம்  
  

 

  (a) (b) (c) (d) 

 (A)  4  3  1  2 

 (B)  2  1  4  3 

 (C)  2  1  3  4 

 (D)  4  3  2  1 

 

 

167. திரு.இ஭ாம் லைக்கு யநாக்கி 40 மீட்ைர் நைக்கிமார். பின்னர் இைப்பக்஑ம் திரும்பி 80 மீட்ைர் 
நைக்கிமார். மீண்டும் இைப்பக்஑ம் திரும்பி 40 மீட்ைர் நைக்கிமார். ய஫லும் லயதுபக்஑ம் திரும்பி 40 

மீட்ைர் நைக்கிமார். ஋னில் அலர் நைக்஑ ஆ஭ம்பித்ெ இைத்திலிருந்து ெற்யபாது ஋வ்லரவு 
தொடயவில் இருப்பார்?   

  
 (A) 80 மீ       (B) 100 மீ   

 
(C) 120 மீ       (D) 160 மீ.     
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168. எரு முக்ய஑ாண லடிவியான உருலத்தின் ப஭ப்பரவு 1200 ச.மீ ஆகும். அவ்வுருலத்தின் அடிப்பக்஑ 
அரவு 60 மீ ஋னில் அென் உ஬஭ம் ஋ன்ன?   

  
 (A) 65 மீ       (B) 40 மீ   

 
(C) 50 மீ       (D) 57 மீ 
 

   

169. பைத்தில் ய஑ள்விக்குறி உள்ர இைத்டெ ெகுந்ெ ஋ண்஫திப்பால் நி஭ப்பு஑. 
  
  
 
      
        
 
 
 
 
 
  
  
 (A) 12       (B) 15   

 
(C) 30       (D) 16. 

 
 
170. கீழ்க்஑ண்ை பைத்தில் ஋த்ெடன யநர்ய஑ாடு஑ள் உள்ரன? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 (A) 8       (B) 14   

 
(C) 12       (D) 16. 

 
 
171. 1 முெல் 100 லட஭ உள்ர முழு ஋ண்஑ளின் கூடுெல் 
  
 (A) 5040       (B) 5050   

 
(C) 5060       (D) 5070. 

 

 

 

       3            ? 

   9                   21 

  7                    27 

        5           9 
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172. ‛ஃபுளுயிட் த஫ாடசக் ஫ாதிரி‟ - ஋ன்பது கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ தசல் நுண்ணுறுப்பின் மூயக்கூறு 
அட஫ப்டப விரக்குகிமது?   

  

(A) புய஭ாட்யைாபிராசம்     (B) உட்஑ரு 
 

(C) ரியபாயசாம்       (D) பிராஸ்஫ா சவ்வு. 

 

 

173. வீ஭பாண்டி஬ ஑ட்ைதபாம்஫ன் தூக்கிலிைப்பட்ை நாள் 
  
(A) 1799 அக்யைாபர் 16     (B) 1799 தசப்ைம்பர் 16  

 
(C) 1799 அக்யைாபர் 8     (D) 1799 தசப்ைம்பர் 8. 

 

 

174. ெலமான இடணட஬த் யெர்வு தசய்஑.        

(A) இடைக்஑ாய அ஭சாங்஑ம்    – 1946   

 (B) ஫வுண்ட் யபட்ைன் திட்ைம்    –  1947  

 (C) பூனா எப்பந்ெம்     – 1940  

 (D) சு஬஭ாஜ்஬ ஑ட்சி     – 1923.   

 
175. 1857 ஆண்டு பு஭ட்சிட஬ முெல் இந்தி஬ விடுெடயப் யபார் ஋ன குறிப்பிட்ைலர் 

  
(A) ஋ஸ்.தசன்      (B) ஫^uம்ொர் 

 
(C) ய஑.ய஑.பிள்டர     (D) வீ஭ சர்லார்஑ர். 

 

   
176. டஹப்பர் கிடரசீமிக் ஹார்ய஫ான் ஋ன அடறக்஑ப்படுலது 

  
(A) இன்சுலின்      (B) குளுக்ய஑ா஑ான் 

 
(C) நார் அட்ரினலின்     (D) டெ஭ாக்ஸின். 
 
 

177. 2017 – 2018 ஆண்டு ஫த்தி஬ பட்தஜட்டில் அறிவிக்஑ப்பட்ை ‛ஸ்ல஬ம் திட்ைம்‟ ஋ன்பது 
 

(A) ஊ஭஑ சு஑ாொ஭த்டெ உய஑த்ெ஭ அரவில் ய஫ம்படுத்தும் திட்ைம்.    
  
(B) 2020 க்குள் அடனலருக்கும் யலடயலாய்ப்பிடன உறுதி தசய்ெல். 

 
(C) இடண஬லழியில் அடனத்து லட஑஬ான ஑ல்வி஑டர அளிக்கும் திட்ைம்.    
    
(D) நாடு முழுலதும் சு஑ாொ஭ விழிப்புணர்டல ஌ற்படுத்தும் திட்ைம். 
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178. ஑ைந்ெ 6 ஫ார்ச் 2017 இல் இந்தி஬ ஑ைற்படை பணியில் இருந்து முழுட஫஬ா஑ ஏய்வு தபற்ம 
வி஫ானம் ொங்கி யபார்க் ஑ப்பல்  

 
(A) INS விக்஭ாந்த்      (B) INS தசன்டன 

 
(C) INS விக்஭஫ாதித்஬ா     (D) INS வி஭ாட். 

 

 
179. இந்தி஬ாவியயய஬ முென் முடம஬ா஑ LMCTS ஋ன்ம நு஑ர்யலாருக்஑ான புதி஬ (App) தச஬லிட஬ 

அறிமு஑ப்படுத்தியுள்ர ஫ாநியம் 
 
(A) ெமிழ் நாடு      (B) ஫ஹா஭ாஷ்டி஭ா 

 
(C) ஑ர்நாை஑ா      (D) உத்தி஭பி஭யெசம். 

 

 

180. Project 75 இன் படி உள்நாட்டியயய஬ உருலாக்஑ப்பட்ை இ஭ண்ைாலது நீர்மூழ்கி ஑ப்பல் ஋து? 

  

 (A) INS ஑ல்லாரி      (B) INS ஑ாந்யெரி 
 

(C) INS அரிஹாந்த்     (D) INS டலசாக். 

 
 

181. ஋ந்ெ ஫ாநியம் ‛஑ன்஬ாஸ்ரீ பி஭஑ல்஬ா‟ ஋ன்னும் தபண் குறந்டெ஑ளுக்஑ான திட்ைத்டெ 
தச஬ல்படுத்தி஬ட஫க்஑ா஑ ஍.நா. சடபயின் உ஬ரி஬ விருடெப் தபற்றுள்ரது?    
 

(A) ஜம்மு ஑ாஷ்மீர்     (B) பீ஑ார் 
 

(C) ய஫ற்கு லங்஑ாரம்     (D) அரி஬ானா. 

 

 

182. தபாருத்து஑.   
  ொல஭த்தின் லணி஑ தப஬ர்    இருதசாற்தப஬ர்   

(a) ைச் – மி – நாட்   – 1 சிசஸ் குலாட்஭ாங்குயாரிஸ்   
 

(b) ஹாட்ஜர் – ஋லும்பு இடணவி – 2 அ஑ாலிபா இண்டி஑ா   

 

(c) யப஬ர் ஑னி    – 3 ட஫ய஫ாசா பூடி஑ா   
 

(d) பூடன ஫஬க்கி    – 4 ஌கில் ஫ார்மியாஸ்    

  

(a) (b) (c) (d) 

 (A)  4  3  2  1 

 (B)  4  3  1  2 

 (C)  3  4  1  2 

 (D)  3  1  4  2 
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183. தசவ்லாய் ய஑ாள் சூரி஬டனச் சுற்றி ல஭ ஋டுத்துக்த஑ாள்ளுக் ஑ாயம் 
  
(A) 224.7 நாட்஑ள்      (B) 365.24 நாட்஑ள் 
 
(C) 687 நாட்஑ள்      (D) 567 நாட்஑ள். 

 
 

184. ஑ைல் ஫ட்ைத்தில் நியவும் ஑ாற்மழுத்ெத்தின் ச஭ாசரி அரவு   
  
(A) 1008 மில்லிபார்஑ள்     (B) 1013 மில்லிபார்஑ள் 
 
(C) 1020 மில்லிபார்஑ள்     (D) 1033 மில்லிபார்஑ள். 

 

 
185. எவ்லாட஫த் ென்ட஫யின் (Allergy) யபாது கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ லட஑஬ான இ஭த்ெ தலள்டர 

அணுக்஑ளின் ஋ண்ணிக்ட஑ அதி஑ரிக்கும்?   
 

(A) இய஬ாசினாஃபில்      
 

(B) யபயசாஃபில் 
 

(C) லிம்யபாடசட்       
 
(D) நியூட்ய஭ாஃபில். 

 
 

186. ஫க்஑ள் தொட஑஬ானது உத்ெ஫ அரவு உடை஬ொ இல்டய஬ா ஋ன்படெ விரக்கும் ச஫ன்பாடு  
 

(A) M=
A O

O
       

 

(B) M=
A+O

O
 

  

(C) M=
O A

O
       

 

(D) M=
O+A

O
 

 
 

187. ெலமான இடணட஬த் யெர்஑. 
  

(A) ஜலஹர் கி஭ா஫ யலடயலாய்ப்புத்  திட்ைம்   – 1999.   
   
(B) யலடய லாய்ப்பு உறுதித் திட்ைம்    – 1997. 

 
(C) ஜலஹர் ய஭ாஜ்஑ார் ய஬ாஜனா     – 1989.    
    
(D) பி஭ொன் ஫ந்திரி கி஭ாய஫ாெ஬ ய஬ாஜனா   – 2000 – 2001. 
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188. தசல்லசு஭ண்ைல் ய஑ாட்பாட்டை விரக்கி஬லர் 

  
(A) ொொபாய் தநௌய஭ாஜி     (B) சுய஭ந்தி஭னாத் பானர்ஜி  

 
(C) பிபின் சந்தி஭ர்      (D) யாயா யஜபதி ஭ாய்.  

 

  
 

189. ெலமான கூற்டமத் யெர்஑. 
  

(A) இந்தி஬ாவில் தபாருராொ஭ திட்ைமிடுெல் பற்றி கூறி஬ முெல் அறிஞர் விஸ்யலஸ்ல஭ய்஬ா.
  
(B) இந்தி஬ாவின் திட்ைமிட்ை தபாருராொ஭ம் ஋ன்னும் புத்ெ஑த்டெ ஋ழுதி஬லரும்  அலய஭. 
 
(C) ஑ாந்தி஬த் திட்ைத்டெ லகுத்ெலர் $ ஫ன் நா஭ா஬ணன். 
   
(D) ஫க்஑ள் திட்ைத்டெ லகுத்ெ ஑ம்யூனிச ெடயலர் ஜலஹர்யால் யநரு. 

 

 
190. ஫னிெ ஑ல்லீ஭லில் புய஭ாதுய஭ாம்பின் ெ஬ாரிப்பில் உெவும் டலட்ைமின் 
 

(A) டலட்ைமின்  B12      
 
(B) டலட்ைமின்  C  

 
(C) டலட்ைமின்  K      
 

(D) டலட்ைமின்  E.  

 
 
191. Cr2 O7 இச்யசர்஫த்தில் உள்ர குய஭ாமி஬த்தின்(Cr) ஆக்ஸிஜயனற்ம ஋ண் 
 
 (A) + 6        
 

(B) + 8   
 
(C) + 4        
 
(D) + 3. 

 
192. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ என்று ஑ார்பனின் புமயலற்றுட஫ லடிலம் அல்ய? 

  

(A) டல஭ம்       (B) கி஭ாஃடபட் 
 

(C) ஈத்தீன்       (D) ஃபுல்லூரின். 
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193. கீழ்க்஑ண்ை ஋ந்ெ என்று ஑யப்பு உ஭ம் அல்ய 
  
(A) டநட்ய஭ா பாஸ்யபட்      
 
(B) ெனி சூப்பர் பாஸ்யபட் 

 
(C) அம்ய஫ானி஬ம் பாஸ்யபட்     
 
(D) டை அம்ய஫ானி஬ம் பாஸ்யபட். 

  
  

194. உயிரி஑ளின் தசார்க்஑ம் ஋ன அடறக்஑படுலது 
  

(A) ஫ன்னார் லடரகுைா      
 
(B) நீயகிரி உயிரி஬ மிகுலரம் 

 
(C) ய஫ற்குத் தொைர்ச்சி ஫டய     
 
(D) அந்ெ஫ான் நிக்ய஑ாபர் தீவு஑ள். 

  
 
195. ஆண்டு முழுலதும் முக்கி஬஫ான உணவு ொனி஬ங்஑ளின் அளிப்பு (லறங்஑ல்) சீ஭ா஑ இருப்படெ 

உறுதி தசய்஬ அ஭சு ய஫ற்த஑ாள்ளும் திட்ைம் 
  

(A) தபாதுப் பங்கீடு முடம      
 
(B) பண்ைங்஑ளின் பகிர்வு 

 
(C) யலராண்ட஫ விடயக் த஑ாள்ட஑    
 
(D) ொங்கியிருப்பு திட்ைம். 

  
 
196. ெலமா஑ தபாருந்தியுள்ர வில஭த்டெத் யெர்஑. 

(A) த஭ட்டி ஑மிட்டி  –   லரு஫ான லரி ஫று சீ஭ட஫ப்பு   –  2001. 

(B) ய஑ல்஑ர் ஑மிட்டி   –   ஫டமமு஑ லரி ஫று சீ஭ட஫ப்பு   –  2002.  
 

(C) தசன் குப்ொ ஑மிட்டி  –   குடிடசத்தொழில்஑ள்     –  2007. 
  

(D) ஭ங்஑஭ாஜன் ஑மிட்டி   –   அடனலருக்கும் நிதிச்யசடல   –  2008. 
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197. ஫ாற்றுத்திமனாளி஑ளுக்஑ான உய஑ சது஭ங்஑ (தசஸ்) யபாட்டியில் ஍ந்ொலது முடம஬ா஑ ெங்஑ம்  
தலன்மலர் 
 
(A) ஹிர்ெய஬ஷ்லர் சிங்      
 
(B) கிருஷ்ணன் சசிகி஭ண் 

 
(C) ஭ஜிந்தீர் சிங்       
 
(D) தஜனித்ொ ஆன்யைா. 

  
 

198. நாட்டியயய஬ மி஑ நீர஫ான சு஭ங்஑ப்பாடெ அட஫ந்துள்ர இைம் 
  

(A) யொயா சாதி஬ா (அருணாச்சய பி஭யெசம் ஫ற்றும் அஸ்ைாம்)     
 
(B) தசனானி ஫ற்றும் நஷ்ரி ( ஜம்மு ஑ாஷ்மீர்) 

 
(C) பந்த்஭ா எர்லி (஫ஹா஭ாஷ்டி஭ா)        
 
(D) விக்஭஫சீயா யசது (பீ஑ார்). 

 

 

 

199. ஫னிெரில் இமப்டப ஌ற்படுத்தும் பிராஸ்ய஫ாடி஬ எட்டுண்ணியின் லட஑ 
  

(A) பிராஸ்ய஫ாடி஬ம் பால்சிபா஭ம்    
 
(B) பிராஸ்ய஫ாடி஬ம் டலலாக்ஸ் 

 
(C) பிராஸ்ய஫ாடி஬ம் ஫யயரிய஬     
 
(D) பிராஸ்ய஫ாடி஬ம் ஏயலயய. 

 

 

 

200. இந்தி஬ பங்கு பரிலர்த்ெடன லாரி஬த்தின் (தசபி) ெடயல஭ா஑ ஑ைந்ெ ஫ார்ச் 2017 இல் 
நி஬மிக்஑ப்பட்ைலர் 

  
(A) உயபந்தி஭ கு஫ார் சின்ஹா     
 
(B) இ஭ா஫ன் 

 
(C) அஜய் தி஬ாகி       
 

(D) விஸ்லநாென். 


